



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Počet volebních kandidátek klesl (str. 2)
- Prezident slíbil pomáhat Tatře v cizině (str. 3)
- Puls po opeře přichází i s baletem (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

10. ŘÍJNA 2013 • ČÍSLO 35 • ROČNÍK XXII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

Dva dokumenty pro Strategický plán jsou dokončeny

Kopřivnice (hod) – Práce na aktualizaci Strategického plánu se rozjely naplno. Minulý týden byli členové komise pro Strategický plán seznámeni s dokumenty, které by měly být vodítkem pro jeho zpracování.

Společnost Berman Group zpracovávala socio-ekonomickou analýzu města

neboli profil města. „Jde o velmi rozsáhlý dokument, který přináší podrobná zjištění v různých oblastech života města. Z provedených analýz vyplývá, že Kopřivnice na tom není v žádné oblasti špatně. Nebylo zjištěno, že by město neřešilo či se

nevěnovalo některé z analyzovaných oblastí. Dobrou zprávou je, že v porovnání s okolními městy je Kopřivnice na průměru, či lehce nadprůměrná.“ okomentovala zjištěné výsledky Lenka Šimečková, vedoucí oddělení strategického plánování.

Další dokument, s nímž byli členové komise seznámeni, byl průzkum podnikatelského prostředí, který zpracovalo místní Centrum podnikání a rozvoje. Průzkum probíhal jednak dotazníkovým šetřením, jednak pomocí strukturovaných rozhovorů. Ty vedli se zástupci vybra-

ných firem představitelé města i předseda komise pro strategický rozvoj, kteří tak získávali další cenné informace. Oba dokumenty jsou velmi podrobné a přínášejí i srovnání v některých oblastech s průzkumem, jenž probíhal před šesti lety. (Pokračování na straně 2)

Úprava přechodu pro chodce u České spořitelny se odkládá

Kopřivnice (hod) – Bezbariérové úpravy na přechodu pro chodce u České spořitelny letos nebudou realizovány. Důvodem je možnost získání dotace na plánované úpravy. O této možnosti informoval starosta Josef Jalůvka zastupitele na zájmovém zasedání.

Od 15. října do 23. ledna příštího roku bude možné žádat o dotaci na projekty z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko z výzvy č. 22 určené na zvýšení bezpečnosti na komunikacích, na cyklo a pěší dopravu. Kopřivnická radnice tak učiní se dvěma projekty.

První se týká realizace chodníku Mniší – II. etapa, na jehož uskutečnění by mohla získat dotaci ve výši až 85 % způsobilých nákladů. (Pokračování na straně 2)

Tatra má znovu generálního ředitele, je jím Petr Karásek

Kopřivnice (dam) – Tatra má nového šéfa. Do pozice generálního ředitele, která se už na konci července uvolnila odchodem Ronalda Adamse, v úterý 1. října nastoupil Petr Karásek. Ten převzme operativní řízení firmy od předsedy představenstva Petra Ruska a místopředsedy představenstva Radka Strouhala. Představenstvo ale podle vyjádření firmy bude i nadále hrát silnou roli při schvalování strategie podniku.

Přestože generálním ředitelem je až od začátku tohoto měsíce, působí Karásek v Tatře už čtvrt roku. Do automobilky přišel v červenci jako konzultant s úkolem provést hloubkovou analýzu podniku a navrhnout vizi budoucnosti Tatry. Jeho návrhy pak majitelé předsvědili, že právě on by se měl stát novým šéfem Tatry. (Pokračování na straně 2)



Prezident České republiky Miloš Zeman navštívil před týdnem v rámci své pracovní cesty po Moravskoslezském kraji mimo jiné Kopřivnici. Prohlédl si provozy automobilky a setkal se s občany v centru města. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prezident Zeman navštívil automobilku i centrum města

Kopřivnice (dam) – Jen 110 minut trvala návštěva prezidenta Miloše Zemana v Kopřivnici. Během omezeného času se minulý čtvrtek stihl sejit s vedením automobilky Tatra, prohlédnout si její hlavní montáž, krátce se setkat se zaměstnanci a následně ještě odpovědět na několik otázek Kopřivnicánů na setkání s občany před kulturním domem.

Kopřivnice se 3. října stala předposledním městem, které Miloš Zeman v rámci své třídenní pracovní návštěvy Moravskoslezského kraje navštívil.

Do centra města dorazila prezidentská kolona deset minut po třinácté hodině z provozů automobilky Tatra. U kulturního domu hlavu

státu v doprovodu hejtmana kraje přivítal starosta Josef Jalůvka. Ten prezidenta uvítal ve „městě automobilů“ a připomenul i zdejší významné rodáky. „Dříve byla Kopřivnice město v Tatře, dneska už je Tatra a několik dalších nově vzniklých firem spoluobčany v našem městě a musíme říct, že Kopřivnice se rozvíjí bez ohledu na omezování rozvoje ekonomiky v průběhu uplynulých dvaceti let,“ řekl ve svém krátkém úvodu starosta Jalůvka. Prezidenta v Kopřivnici přivítal také hejtmán Miroslav Novák a ocenil, že hlava státu plní svůj slib a navštěvuje regiony republiky, přičemž ten náš přišel na řadu hned mezi prvními.

Pak už se mikrofonu chopil Miloš Zeman:

„Prezident a zejména prezident zvolený přímo občany se musí zajímat o starosti těchto občanů a alespoň trochu pomáhat je řešit. Vim, že Moravskoslezský kraj sužuje poměrně vysoká nezaměstnanost a řada lidí se kromě toho obává, že o práci přijdou, proto je to jeden z největších problémů,“ nechal se slyšet Zeman. Připomenul ale, že i v tomto kraji existuje celá řada úspěšných podniků, které dávají práci a slušný výdělek tisícům lidí. V centru města se Miloš Zeman vrátil ke své bezprostředně předcházející návštěvě Tatry a prohlásil, že věří v její lepší budoucnost, čemuž chce pomoci hospodářskou diplomacií na svých zahraničních cestách. (Pokračování na straně 3)

V sobotu byla otevřena Lašská naučná stezka po rekonstrukci

Kopřivnice (hod) – V sobotu 5. října byl slavnostně otevřen rekonstruovaný 17kilometrový okruh Lašské naučné stezky, na němž bylo vyměněno celkem 18 tabulí a přemístěna dvě zastavení. „Stezka byla vybudována před dvanácti lety a i přes pravidelnou údržbu dnešním nárokům již nevyhovovala. Cílem projektu Aktualizace Lašské naučné stezky proto bylo změnit tento stav, panely obsahové i graficky zatrativnit, a přitáhnout tak zájem návštěvníků o okolní přírodu,“ pronesl v úvodu ceremoniálu Hynek Rulíšek, vedoucí odboru životního prostředí.

Stezka má i netradičního průvodce. Tím je na návrh společnosti Actaea, která panely vyráběla, hravě a zvidavě autíčko Tatraplán, které je umístěno na tabulích v pravém horním rohu. (Pokračování na straně 2)

Vrchol Everestu padl za 10 hodin

Kopřivnice (dam) – 120 sportovců se na svazích kopřivnické sjezdovky utkalo s převýšením 8 848 metrů, a pokusilo se tak symbolicky zdolat nevyšší horu světa Mount Everest. Vysněný cíl padl letos celkem šestkrát. Potřebných devětatřiceti výstupů dosáhli 4 sólolezci a 2 tříčlenné týmy.

Nejlépešší čas měl Zbyněk Cypra, rodák z Kopřivnice žijící ve Vizovicích. Ten dosáhl Everestu v čistém čase 9 hodin a 52 minut, a jak si předsevzal, celý výkon včetně pauz na občerstvení a odpočinek mu nezabral ani celých 12 hodin. Cypra na svazích Červeného kamene letos neměl konkurenci, druhý nejrychlejší sólolezec Petr Mazal za vítězným časem zaostal o bezmála 3 a půl hodiny.



Na start letošního Everestu se postavilo zhruba 120 účastníků. Nejvyšší horu světa symbolicky pokořilo deset z nich. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Historie prezidentských návštěv Kopřivnice je překvapivě bohatá

Kopřivnice (dam) – Historie prezidentských návštěv v Kopřivnici je poměrně bohatá. Město se může pochlubit tím, že hostilo všechny dosavadní prezidenty samostatné České republiky, ale hlavy státu se v Kopřivnici objevovaly už v dobách Československé republiky.

První prezident Tomáš Garrigue Masaryk Kopřivnici sice navštívil, ale ještě v dobách, kdy byl rakousko-uherským politikem, což připomíná také pamětní deska. Jako hlava Československa se zde již neobjevil. To jeho nástupce Edvard Beneš v roce 1946 Kopřivnici alespoň projel. Obyvatelé jej zdravili v okolí cesty transparenty připomínajícími, že byl již v té době čestným občanem města. Zajímavé je, že podle dobových pramenů se prezident Beneš krátce zastavil v Mniší

a pozdravil se s tamními obyvateli.

Ještě před svým zvolením v roce 1946 Kopřivnici navštívil Klement Gottwald. Dalším prezidentem, který pozdravil Kopřivnicany pouze při svém průjezdu městem, byl v roce 1957 Antonín Zápotocký. Ten už ale byl v Kopřivnici i dříve, než se stal hlavou státu.

Na další prezidentskou návštěvu si naše město počkalo 16 let. V roce 1973 jej navštívil normalizační prezident Gustav Husák, který se seznámil se startujícím rozvojovým záměrem automobilky Tatra. Husák byl posledním československým prezidentem, který Kopřivnici navštívil. Václav Havel byl totiž v Kopřivnici poprvé až v září 1994, kdy krátce navštívil zdejší automobilku. (Pokračování na straně 3)

Řidičák si musí vyměnit víc jak 2 000 osob Tatra má znovu generálního ředitele, je jím...

Kopřivnice (hod) – Více jak 2 000 řidičů na Kopřivnicku si musí vyměnit svůj řidičský průkaz, jehož platnost končí s koncem roku. Posledním dnem letošního roku končí povinná výměna řidičských průkazů, jež byly vydávány v období od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004.

Vzhledem k velkému množství řidičů, jichž se povinná výměna týká, kopřivnická radnice nabádá občany, aby výměnu nenechali na poslední chvíli. Těm, kteří nemohou nebo nechtějí dlouho čekat ve frontě, radnice nabízí na svých webových stránkách možnost využít objednávkový systém. Lidé tak mají možnost vybrat si den a hodinu, kdy si přejí být odvolan, a to až na měsíc dopředu. Vyhnou se tak dlouhému čekání a v danou dobu budou odvoláni. „Prozatím neuvažujeme o prodloužení pracovní doby. Lidé se mohou objednat přes webové stránky, kde také uvidí, kolik žadatelů čeká na kon-

krétním pracovišti na vyřízení své záležitosti. Doposud vyřizování žádostí probíhá plynule. Jsou sice dny, kdy čekají žadatelé déle, ale v dalších jich odvolání během deseti minut,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend.

Pro výměnu řidičského průkazu si žadatel musí donést platný doklad totožnosti, řidičský průkaz a především fotografii. Tu na rozdíl od občanských průkazů a cestovních dokladů oddělení řidičských průkazů nepožijuje. Vzhledem k tomu, že nový řidičský průkaz obdrží žadatel v průměru za dvacet dní, neměli by řidiči nechat výměnu na poslední chvíli. Jedná se tím vyhnout dlouhým frontám, ale především situaci, kdy nebudou moct řídit vozidlo. Policisté nebudou tolerovat, pokud po Novém roce při kontrole zjistí, že vozidlo řídí řidič bez platného řidičského průkazu. Za tento prohřešek budou ukládat dvoutisícové pokuty.

(Dokončení ze strany 1)

„Petra Karáska čeká nelehký úkol. Restrukturizovat Tatra a naměřovat ji k prosperitě. Jsme s Jaroslavem Strnadem přesvědčeni, že je pro tuto roli výborný kandidát,“ komentuje za oba majitele situaci René Matera.

Petr Karásek, který začínal v Karosě Vysoké Mýto jako konstruktér podvozku a postupem času kromě technických profesí prošel také řadou manažerských pozic, má pověst schopného krizového manažera. Od roku 2001 se věnoval restrukturizaci a krizovému řízení ve výrobních, převážně strojírenských firmách. Manažersky se přý-

podílel například na záchraně a oživení Škody Transportation či restrukturizací společnosti Aweld nebo Disa.

„Postavit se do čela znárodně automobilky se silnou značkou, ale v nelehké ekonomické situaci je velká výzva. Po hloubkové analýze vnitřních procesů v podniku i situace na světovém trhu užitekových automobilů jsem přesvědčen, že Tatra může mít před sebou pozitivní budoucnost. V současné tržní situaci ale nebude automobilkou, která produkuje tisícikusové série shodných vozů. Její přednost je ve schopnosti vyhledávat a vykrývat mezery na trhu a pro ně cíleně vy-

víjet a vyrábět v menších sériích unikátní speciály, u nichž je požadavek na výbornou mobilitu v terénu.“ shrnul své vize nového generálního ředitele Tetry Petra Karáska.

Automobilka Tatra, která je už zhruba půl roku majetkem společnosti Tatra Trucks, se postupně dostává do lepší kondice. Podle sdělení firmy se už v pololetí podnik dostal do černých čísel, když vykázal provozní zisk téměř 84 milionů korun při celkovém obratu přes 762 milionů korun. Automobilka směřuje k naplnění cíle vyrobit letos přes 800 vozidel, což by byl dvojnásobek loňské produkce Tetry.

K ekologické likvidaci bylo předáno 6 vozů

Kopřivnice (hod) – O druhou akci na bezplatnou likvidaci autovraků, kterou připravila kopřivnická radnice ve spolupráci s autovrakovištěm v Ženklavě, byl slabší zájem než na jaře. V minulém týdnu bylo zlikvidováno celkem šest automobilů. „Dvě auta přijela po vlastní ose a zbytek jsme museli odtáhnout,“ upřesnil Milan Petr, majitel autovrakoviště. Letos bylo k ekologické likvidaci předáno celkem šestnáct vozidel.

Zapojením do těchto akcí ušetří majitelé vysloužilých automobilů nemalé finanční prostředky. Ty by zaplatili, pokud by jejich vozidlo bylo označeno jako vrak a oni by jej sami ve stanoveném termínu neodstranili z ulice či parkoviště.



Členové komise pro Strategický plán byli seznámeni se socio-ekonomickou analýzou města a analýzou podnikatelského prostředí, které budou sloužit jako podklad pro další jednání. FOTO: R. BUKOVSKÁ

Dva dokumenty pro...

(Dokončení ze strany 1)

Lidé, kteří by se s dokumenty chtěli seznámit, je najdou na webových stránkách města v sekci Dokumenty,“ uvedla Lenka Šimečková.

Na základě těchto dvou dokumentů se musela komise rozhodnout, zda čtyři prioritní oblasti stanovené při tvorbě platného Strategického plánu na období 2007 až 2022 jsou stále platné, nebo zda má dojít ke změnám. Komise se shodla, že není třeba měnit prioritní oblasti,“ podotkla vedoucí oddělení strategického plánování. Prioritními oblastmi tedy i nadále zůstávají Ekonomický potenciál a rozvoj lidských zdrojů, Doprava, infrastruktura a životní prostředí, Image města a Sociální zájem.

Jak profil města, tak průzkum podnikatelského prostředí poslouží jako podklad při tvorbě SWOT analýzy. Tu budou zpracovávat členové komise ve dvou skupinách na svém zasedání 13. listopadu. Jedna se bude zabývat příležitostmi a hrozbami, tedy vnějšími vlivy působícími na Kopřivnici. Druhá skupina bude tvořit vnitřní analýzu – tedy silné a slabé stránky. Proto se na jednání rozdělili členové komise do dvou skupin podle svého zájmu. Na toto jednání budou přivzváni rovněž odborní pracovníci z města a okolí, kteří by mohli přinést další poznatky.

„Další setkání komise pro strategický rozvoj bude v prosinci, kdy se bude zabývat vizí města, jež byla vytvořena při tvorbě Strategického plánu v roce 2007. Členové by měli rozhodnout, zda je stále platná, nebo by se měla upravit. Od ledna by měly začít pracovat pracovní skupiny rozdělené podle uvedených prioritních oblastí. Skupiny budou vytvořeny z členů komise a odborných pracovníků z daných oblastí. Jejich jednání budou veřejná a dopřejí se do diskuze budoucími občany i občané, které jednotlivé oblasti zajímají,“ nastínila plán práce komise Lenka Šimečková.

V kraji budou lidé ve volbách vybírat z 18 kandidátek

Kopřivnice (hod) – V předčasných parlamentních volbách si budou voliči vybírat z 18 subjektů, oproti dříve avizovaným devatenácti.

Kandidátní listinu pro předčasné parlamentní volby podalo krajské úřadu devatenáct politických stran a hnutí. Po prozkoumání kandidátních listin zjistili úředníci Krajského úřadu Moravskoslezského kraje pět závad, a tak vyzvali předkladatele k jejich odstranění. „Čtyři politické subjekty do 29. září nedostatky odstranily, politická strana Aktiv nezavíselých občanů nepředložila potvrzení o složení zákonem stanoveného příspěvku na volební náklady ve výši patnáct tisíc korun, a proto nemohla být do voleb zaregistrována,“ sdělila Petra Špormová, tisková mluvčí Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.

O poslanceký mandát tak nakonec v 15 politických stranách a 3 hnutích kandiduje 628 lidí, což je víc, než bylo Krajským úřadem Moravskoslezského kraje avizováno v době podávání kandidátních listin. Politické strany a hnutí využily zákonné možnosti a doplnily počty kandidátů. Jak upozornila Petra Špormová, politické subjekty mohou ještě kandidáty z kandidátních listin odvolávat, ale nemohou je už doplňovat ani měnit jejich pořadí. Činit tak mohou až do 23. října do 14 hodin, tedy nejpozději 48 hodin před zahájením voleb.

V sobotu byla...

(Dokončení ze strany 1)

„Je to proto, že ke kopřivnickým příměstským lesům neodmyslitelně patří pohledy na město a automobilka, která je součástí Kopřivnice,“ okomentovala grafického průvodce na informačních tabulích místostarostka Dagmar Rysová.

Před přestřizem pásky byli odměněni vítězové fotosoutěže, jejichž fotografie jsou k vidění na nových tabulích stezky. „Do soutěže nám přišlo 42 snímků, z nichž porota ve třech kategoriích vybrala celkem 11 fotografií,“ přiblížila soutěž Veronika Krístková, pracovnice odboru životního prostředí.

Po slavnostním přestřizem pásky se v průběhu celého sobotního dopoledne vydávali na procházku rekonstruovanou stezkou nejen dospělí, ale i víc jak třicítka dětí. Pro ně byly připraveny ve spolupráci s místním domem dětí a mládeže zábavné soutěže, hádanky a kvízy s tematikou přírody a podzimu. Na své si ale přišli všichni, kteří se vydali na procházku. Prohlédnout si mohli nejen rekonstruovanou hájenu, ale také historický včelín. V obou objektech byli lidé, kteří byli připraveni zájemcům zodpovědět jejich dotazy.



Minulou sobotu byla slavnostně otevřena rekonstruovaná a inovovaná Lašská naučná stezka. Ta má být díky novému pojetí atraktivnější pro děti. FOTO: DANA HOŤÁKOVÁ

Úprava přechodu pro...

(Dokončení ze strany 1)

Druhým je projekt na realizaci bezbariérových úprav na ulici Záhumněnní a Čs. armády v Kopřivnici. Ten se skládá ze tří dílčích projektů, a to úpravy přechodu na ulici Záhumněnní v České spořitelny, autobusového zálivu u Komerční banky na ulici Čs. armády, třetí projekt je zaměřen na vybudování zpomalovače prahu a chodníku před hasičskou zbrojnicí na ulici Štramberské.

„Tyto akce byly spojeny dohromady z důvodu dotovatelnosti z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko, výzvy č. 22, kde minimální způsobilé výdaje projektu musí činit 0,5 milionu korun včetně DPH. Tato výzva je financována z peněz, které Moravskoslezský kraj a Regionální rada získaly z jiných operačních programů, posílením právě tam, kde nebyly čerpány peníze. Je tedy šance pro získání dotace na další potřebné projekty, které evidujeme ve městě,“ okomentoval důvody spojení projektů starosta Josef Jalůvka. Výsledek, tedy to, zda město se svými žádostmi úspěje, či nikoli, bude jasné až v příštím roce v dubnu.

Termíny akcí pro kalendář do 4. listopadu

Kopřivnice (hod) – Občané Kopřivnice také letos dostanou na konci roku stolní kalendář na příští rok. Jak býval tradicí, jeho součástí bude mimo jiné přehled kulturních, společenských a sportovních akcí. „Pokud v příštím roce plánujete v Kopřivnici nějakou zajímavou akci a chcete, aby byla zveřejněna v kalendáři distribuovaném do všech kopřivnických domácností, neváhejte nás kontaktovat. Informace o akcích zasílejte do 4. listopadu 2013 na e-mailovou adresu Informačního centra Kopřivnice ic@koprivnice.cz,“ vyzývá pořadatelka ke spolupráci Lucie Petříčková, tisková mluvčí radnice.

Radnice obdržela třicet žádostí o voličský průkaz

Kopřivnice (hod) – Termin předčasných parlamentních voleb se blíží. Lidé, kteří nebudou ve dnech 25. a 26. října doma a chtějí se voleb zúčastnit, mohou požádat o vydání voličského průkazu. Požádat o jeho vydání mohou písemně obecní úřad v místě svého trvalého bydliště nejpozději do 18. října. Osobně tak lze učinit až do 23. října do 16. hodiny.

„Už nyní evidujeme 30 žádostí o vydání voličského průkazu. Voličům je budeme rozesílat od 10. října,“ upřesnila Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend, jež má organizaci voleb i referenda na starosti.

Ta také podotkla, že občané si voličské průkazy mohou vyzvedávat osobně, případně v zastoupení prokázáním se plnou mocí s úředně ověřeným podpisem, nebo budou zasílány na adresu uvedenou žadatelem. „Se svou žádostí se mohou občané obrátit na pracoviště evidence obyvatel ve čtvrtém podlaží,“ dodala Jana Sopuchová.

stíny

Z výtržnictví jsou podezřelí dva muži ve věku 22 let, kteří dne 13. září napadli v Kopřivnici na ulici Záhumněnní 51letého muže. Po předchozí slovní rozeprá je napadli také fyzicky. Útokem mu způsobili mnohočetná zranění.

Doposud neznámý pachatel odjízdi v noci na 1. října v Kopřivnici motocykl Jawa. Majitel je měl zaparkovaný ve společné chodbě domu na ulici Obránců míru. Poškozený majitel motocykl nalezl na parkovišti na ulici Sevěrní. Policisté prověřují tuto událost s podezřením ze spáchání přečinu neoprávněného užívání cizí věci.

Starou municí nalezl majitel při rekonstrukci rodinného domu v Kopřivnici. Přivolaný pyrotechnik ji 4. října v dopoledních hodinách odvezl. Jednalo se o několik kusů zkorodované puškové munice.

Dne 6. října zasahovala hlídka městské policie u případu partnerských nehod. Strážníci na místě zjistili, že muž, který se stěhoval od své partnerky, jí záměrně způsobil značnou škodu tím, že poničil její sbírku obrazů. Strážníci po příjezdu na místo vše zdokumentovali a vzhledem k vyšší způsobené škody předali případ k dořešení policistům z Obvodního oddělení Policie ČR.

Tisková oprava

3.10. 2013 došlo v Kopřivnických novinách na straně 3 v článku „Spolupracující lidé a instituce se dočkali ocenění“ a v popisku doprovodné fotografie k chybě ve jméne. Bylo uvedeno Zdeněk Šuster, správně je však Zdeněk Šustr. Za chybu se omlouváme.

NÁVŠTĚVA MILOŠE ZEMANA: Prezident se dvakrát potkal s veřejností

Prezident Zeman navštívil...

(Dokončení ze strany 1)

Ve své úvodní řeči se prezident nevyhnul ani tématu blížících se předčasných voleb do sněmovny. „Promiňte mi, že jsem vám nesliboval zářivou budoucnost, že jsem vás nevyzýval, abyste ve vrcholící volební kampani volili tu či onu stranu. Jste dostatečně rozumní, abyste si sami vybrali spíš podle programu než podle hesel,“ řekl Zeman a později dodal, že jen ten, kdo obětuje jednu či dvě hodiny svého času, aby šel k volební urně, má pak právo nadávat na politiku u televize nebo v hospodě.

Po úvodním proslovu dala hlava státu prostor přítomným na jejich dotazy, a poté, co zodpověděl několik málo otázek, se prezident zapsal do pamětní knihy města a městský prapor dekoroval prezidentskou stuhou. Před rozloučením přijal od starosty města jako dar dřevěný model automobilu Prásideň „s plnou nádrží“ a slíbil, že ji na zdraví Kopřivčanů celou vypije. Následně se prezidentská kolona rozjela do Fulneku, kde Miloš Zeman završil program své návštěvy kraje.

Slíbil lobbovat za zakázky pro Tatra v zahraničí

Kopřivnice (dam) – O minulém čtvrtku mluvil Miloš Zeman jako o „automobilovém dnu“ své návštěvy Moravskoslezského kraje. Před týdnem totiž prezident nenavštívil jen Tatra, ale dopoledne také provozy automobilky Hyundai v Nošovicích.

Po svém příjezdu se prezident sešel s vedením kopřivnické automobilky na uzavřené schůzce. Následně se přesunul do prostor hlavní montáže, kde si prohlédl nejen samotnou výrobu, ale také současný výrobní program Tatry. Jako příjemné překvapení pro něj byla připravena možnost posadit se do limuzíny T700, kterou užíval ještě jako předseda vlády. Na konci výrobní linky pak na prezidenta čekala jedna dokončená tatrovka, jejíž korba posloužila jako improvizované podium při setkání se zaměstnanci. „Myslím si, že je velmi důležitě mluvit se zaměstnanci pod-

niků, nejen s vedením firem. Když se zaměstnanci usmívají, tak je to dobře, když se mračí, tak něco nefunguje,“ začal svou řeč k několika desítkám shromážděných tatrováků Miloš Zeman.

Při setkání s managementem podniku se prý zajímal nejen o aktuální situaci ve výrobě, ale také o to, jaké jsou průměrné platy zaměstnanců a jaká je jejich fluktuace. Oprél se také do bývalých vlastníků Tatry, kteří podle jeho slov řídili firmu faxem z Ameriky a někteří byli také obviněni z korupce. „Těžké časy slabší povahy povedou k depresi a ty silnější k tomu, aby to vzali do ruky a něco s tím udělali,“ prohlásil Miloš Zeman s tím, že novým vlastníky firmy fandí a bude se jim snažit pomoci, aby v Tatře rostl nejen počet výrobních vozů, ale také platy jejich zaměstnanců. Už když byl prezident v Polsku, lobboval prý za



Do centra Kopřivnice dorazil prezident s desetiminutovým zpožděním. Omluvu směřoval nejprve starostovi a poté i občanům.

nákup 800 tatrovek pro tamní armádu. Další vozy by prý měly nakoupit tuzemské instituce jako armáda, hasiči, správci komunikací nebo třeba Lesy České republiky. Zeman také informoval ta-



Hlava státu si prohlédla aktuální výrobní program Tatry a slíbila managementu i zaměstnancům podporu značky v zahraničí.

Hlava státu diskutovala s lidmi o ekonomice i abstraktních tématech

Kopřivnice (dam) – I přes předložený termín čekalo na Miloše Zemana v centru Kopřivnice několik set lidí, někteří se snažili ulovit fotografii hlavy státu, další čekali na příležitost získat jeho autogram. Pět lidí mělo v rámci krátkého setkání s obyvatelem také možnost položit prezidentovi svou otázku.

První otázka mířila na připravovanou valorizaci důchodů. Miloš Zeman se vyslovil pro změnu zákona, který by zvýšil valorizace penzí na dřívější úroveň. „Sám dlouhodobě navrhuji změnu, aby se valorizoval všem stejně pevnou částkou. Tím by se nerozevřely náklady mezi o něco bohatšími a o něco chudšími důchodci a toto opatření by státní rozpočet nestálo

ani korunu a navíc by bylo spravedlivější.“

Další tazatelka se pohoršovala nad tím, že dnešní i minulí politici umožňují „vyvrážkování českého národa“. Poté, co Miloš Zeman vyrozuměl, že jde o odpůřkyňni potraty, vyslovil se pro zachování této možnosti. „Zakázat potraty by nevedlo k tomu, že by nebyly, ale vedlo by to jen k tomu, že by byly pokoutné anděličkářky, které by daleko nebezpečnějším způsobem a často za cenu úmrtí ženy ty potraty prováděly nelegálně, a to je nebezpečí, které nemůžeme podceňovat,“ nechal se slyšet Zeman s tím, že počty potratů dlouhodobě klesají i díky dostupnější antikoncepci a lepší sexuální osvětě mladých lidí.

Očividně ve svém zivlu byl prezident, když dostal dotaz na zavedení registračních pokladů. „Mám ve svém expertním týmu jednatelku šéfa odborů a také prezidenta svazu průmyslu a dopravy a oba dva se shodli a prosazují to i na tripartitě zavedení registračních pokladů s fiskální pamětí,“ uvedl prezident. Podle jeho slov by nešlo o tak velké náklady pro živnostníky a obchodníky, jak tvrdí odpůřci, zavedení registračních pokladů, a do státní pokladny by prý toto opatření mohlo přinést 30 až 40 miliard ročně.

Jedna tazatelka se nevyhnula také tématu Tatry. Zajímala se o to, zda prezidentovi její vedení ukázalo opravdu vše. Ten odvětil, že vše jistě neviděl také díky

omezenému času, ale zastal se vlastnicků podniku. „Zdá se, že tito lidé Tatra zdvihají ze dna, možná s chybami. Já bych jim dal čas. Ne neomezený čas. I proto jsem jim řekl, že za rok příjezdu znovu a zeptám se, jestli se podmínky v Tatře zlepšily. Ale očekávat od nového vedení, že za měsíc nebo za dva napravit chyby svých předchůdců, tak to by byl podle mého názoru přehnaný optimismus. Dejme lidem čas, aby ukázali, co umějí, a když to během roku nepředvedou, tak je sejmeme,“ prohlásil Zeman v centru města.

Poslední tazatelka z publika se hlavy státu ptala, zda si dokáže představit, že bychom se obešli bez parlamentu, politických stran, a zda by všem nebylo lépe,

kdyby se bohatí vzdali svého majetku ve prospěch všech lidí. Tyto utopické vize Zeman odmítl. Ani Švýcarsko s velmi rozvinutou přímou demokracií se podle jeho slov bez parlamentu, který schvaluje řadu často technických předpisů, neobejde. Také politické strany mají podle jeho slov ve společnosti místo, byť by jich prý nemuselo být tolik jako dnes. Americká demokracie si podle Zemana vystačí jen se dvěma stranami. „Kdyby bohatí lidé dali chudým lidem všechno, co mají, tak při poměru mezi opravdu bohatými a lidmi ze středních a nižších vrstev bychom nakonec všichni zchudli,“ uzavřel Zeman odpovědí na poslední část otázky celou svou diskusi s občany.

Historie prezidentských návštěv...

(Dokončení ze strany 1)

Znovu se Havel do Kopřivnice vrátil 26. srpna 1999. Během zhruba hodinové návštěvy se krátce sešel s tehdejším vedením Tatry a pak si v doprovodu představitelů města a automobilky, ale také cestovatele Miroslava Zikmunda nebo pětinašobného vítěze Dakaru Karla Lopraise prohlédl expozici zdejšího technického muzea.

Nejdelší návštěva úřadujícího prezidenta v Kopřivnici byla ta, na kterou 30. září 2004 přijel Václav Klaus. Během šesti hodin dokázal absolvovat slavnostní oběd a večeri s místními politiky, navštívit technické muzeum i muzeum na Fojtství, projít se centrem města, navštívit průmyslovou zónu nebo vystoupat na rozhlednu na Bílé hoře. Hlavním bodem programu pak bylo převzetí čestného občanství města, které si Václav Klaus převzal na náměstí TGM za velkého zájmu veřejnosti.

Zatím posledním prezidentem našeho státu, který Kopřivnici navštívil, byl před týdnem Miloš Zeman. Ten ale několikrát veřejně slíbil, že se za rok do města vrátí, takže je možné, že série prezidentských návštěv bude pokračovat ještě v průběhu jeho funkčního období.



Na závěr návštěvy Miloš Zeman dekoroval prapor města prezidentskou stuhou a podepsal se do pamětní knihy.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

V Kateřiněch odstartuje trailový závod

Kateřinice (ili) – V sobotu 9. listopadu se uskuteční 2. ročník Kateřinického trailového závodu. Startovat se bude u suchého poldru ve čtyřech kategoriích – děti do 6 let (300 m), které mohou běžet i v doprovodu rodičů, děti od 6 do 12 let (600 m), ženy (3,8 km) a muži (7,6 km), čemuž odpovídá délka trati. Ta je vedena z 85 procent ve volném terénu po nezapevněných stezkách a lesních cestách s mírným převýšením.

Na závod, který je určen široké veřejnosti a pro všechny výkonnosti a věkové skupiny, je třeba se přihlásit předem, a to nejpozději do čtvrtka 7. listopadu do 10 hodin. Bližší informace na www.trail.katerinice.cz/katerinicky-trail-ii-rocnik/.



U příležitosti Dne seniorů pozvala obec Skonice bubenicovou skupinu Afrikanu, která se mezi seniorkami těšila velkému zájmu. Bubnování a tanec strádaly zvědavé dotazy. FOTO: ILONA MAZALOVÁ

příspěvky zastupitelů

Co Kopřivnické noviny nepsalý 2

(Dokončení z minulého čísla)

Pane starosto, nebylo by vhodnější, abyste vyčkal rozhodnutí soudu, zda pan Adams je kladný, nebo záporný hrdina? A abyste později nemusel své chvalozpěvy brát zpět, tak jak se v minulosti již několikrát stalo, když město udělilo někomu čestné občanství a posléze jej pak zase odebralo? Mnohočetné stavění a bourání sochy T. G. M. na našem náměstí může být toho příkladem.

Pokud jste měl ze spolupráce s panem Adamsem osobní prospěch, tak jste měl poděkovat soukromým dopisem. Jako starosta jste tak učinil jménem všech obyvatele města ať s konáním jmenovaného souhlasí nebo ne.

Jakou spolupráci s panem Adamsem (uvedenou v citovaném dopise) máte na mysli, když je reálný předpoklad, že pan Adams se v ČR již neobjeví? Chcete za ním vycestovat do USA a tam spolu nabídnout své schopnosti třeba na záchranu bankrotujícího města Detroit nebo tamních automobilek? K takové spolupráci přejí oběma páni mnoho štěstí a úspěchů!

A nakonec přejí všem občanům našeho města, aby se splnilo heslo „Od dobrého k lepšímu“, ale aby ve volbách zodpovědně zvolili, jestli současná politická reprezentace splnila jejich očekávání.

Ivan Telaarík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice



Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

Jeviště bude večer patřit Maciuchové a Satoranskému V Mandale zahraje Drtikol

Kopřivnice (dam) – Druhé představení divadelního předplatného přivede dnes večer na jeviště Kulturního domu v Kopřivnici Hanu Maciuchovou a Jaroslava Satoranského. Populární pražští herci se zřejmě publiku představí ve hře Ještěrka na slunci.

Hra, jež měla premiéru vloni v listopadu, je jedním z titulů určených dvěma hercům, které na své scéně nabízí Divadlo V Řeznické.

Hra amerického dramatika Johna Murrella vypráví příběh slavné francouzské herečky přelomu minulého století Sarah Bernhardové a jejího věrného komorníka George Pitoua. Stárnoucí hvězda se v přímořském letovisku chystá dopsat své paměti

a její tajemní jí věrně sekunduje nejen při samotném psaní, ale také pomáhá své chleboďárkyni vzpomínat.

Hra nabízí zábavné chvíle plné konverzačního humoru, ale také dojemnější moment, kdy se hrdinové zabývají pomíjivostí života a neúprosností toku času.

Hana Maciuchová ztvárila roli noblesní divadelní hvězdy s odzbrojující samozřejmostí. Její rozsah jde od smíchu po pláč bez jakéhokoliv náznaku nepřirozenosti. Jaroslav Satoranský je jí na jevišti víc než jen důstojným partnerem. Právě on prokazuje obrovskou tvárnost, když se jako komorník George ve vzpomínkách herečky přetváří tu do její matky, tu do rázného manažera, představené kláštera nebo slavného dramatika Oscara

Wilda. Právě na hereckých výkonech celá inscenace s jinak poměrně předvídatelným vývojem děje stojí a podřizují se jim všechny ostatní elementy inscenace od jednoduché scény přes kostýmní podtrhující charaktery obou hlavních postav až po svícení a hudební podkresy.

Režisérka Jana Kališová společně s dvojicí osvědčených hereckých profesionálů vytvořila decentní, v tom nejlepším slova smyslu konzervativní inscenaci, která přes absenci náhlých dějových zvratů a s minimem prostředků nemá na dvouhodinového rozsahu hluchá místa a nabízí velmi dobrou podívanou. Začátek kopřivnického představení je v devatenáct hodin ve velkém sále kulturního domu.

Kopřivnice (dam) – Bohatá koncertní sklizeň pokračuje v kopřivnické Mandale i v pátek 11. října. Na své si přijdou vyznavači hudební alternativy, na které čeká rocková kapela Drtikol a písničkářka vystupující jako Odeur de Violettes.

Alternativní rocková kapela Drtikol vyrostla před necelými třemi roky na úrodném podhoubí valmezkého M-klubu. Koncem roku 2011 vydali své první demo. Letos na jaře kapela prošla personální obměnou a v červenci se zavřela do studia, aby připravila materiál na své debutové album Pomalé děje. Producentem desky, která vyjde zhruba za šest týdnů, je Dano Salontaye z kapely Longital, což slibuje zajímavou muziku. Drtikol se na pódiu bude střídát s Odeur de Violettes. Právě toto umělecké jméno si vybrala mladá písničkářka původem z Českých Budějovic. Pro tu se stala nezávislost základní mantrou jejího hudebního snažení. Vše si dělá po svém a zcela bez ohledu na to, co si o tom myslí její okolí. Její muzika je prý emofolkem. Její písňe jsou niternými výpověďmi, ale dokáže svou naléhavostí oslovit i josi.

Začátek dvojkoncertu je plánován na osmou hodinu večer.

Benefice pomohla chlupci po mozkové obrně Po opere míří do Pulsu také světový balet

Kopřivnice (dam) – Večer plný hudby a navíc možnost pomoci dvanáctiletému Matouši Grillovi trpícímu spastickou formou dětské mozkové obrny nabídl benefiční koncert, který se uskutečnil minulou neděli v kopřivnické Mandale.

Na jevišti se postupně vystřídali experimentální zpěvák Patrik Kee, Edvard Powel, hudebník hrající na nástroj ragmakamaj, který zkonstruoval spojením tradičních strunných nástrojů Arábie a Indie, a písničkáři Tomáš Nová-

ček, Alice Krejčí a Beata Bocek. Všichni vystupující vystoupili samostatně v krátkých vstupech a na závěr slíbili také společný jam.

„Celá akce vznikla poměrně narychlo. Asi před třemi týdny jsem se dozvěděla, že léčba nemocného syna našeho společného známého stojí asi tři a půl tisíce euro a nehradí ji pojišťovna. Matoušovi však velmi pomáhá a dělá díky ní velké pokroky, proto jsem hledala způsoby, jak pomoci,“ říká Alice Krejčí, která celý koncert zorganizovala.

Do Mandaly pozvala muzi-

kanty, se kterými se poznala na festivalu Kůl v plotě, který v Táboře pořádá právě otec postiženého chlapce. „Všichni byli tou myšlenkou nadšení a slíbili, že přijedou. Hledala jsem taky přívětivý prostor, kde by akce vyzněla tak, jak jsme si představovali, a volba padla na Mandalu,“ doplnila Krejčí.

Během večera se nakonec na dobrovolném vstupném vybralo asi tři a půl tisíce korun. Lidé však mohou přispívat i nadále, informace najdou například na sociální síti Facebook.

Kopřivnice (dam) – Po přenosech z Metropolitan opery, které už si získaly své publikum, zprostředkuje kopřivnické kino Puls svým divákům další formu jevištního umění.

Už ve středu 16. října od půl deváté večer se na plátně poprvé objeví členové souboru londýnského Královského baletu. Nejprestižnější britská baletní scéna nabídne v sezoně od října do dubna příštího roku celkem pět představení přenesených přímo z Covent Garden živě a v HD rozlišení.

Prvním baletním představením, které se v Pulsu uskuteční, bude Don Quijote. Baletní zpracování příběhu potulného rytíře z románu Miguela de Cervantesse mělo premiéru v legendárním Velkém divadle v Moskvě na sklonku

roku 1869. Hudbu napsal česko-polský Vítězný, Ludvík Minkus. Autorem libreta a prvním choreografem baletu byl Marius Petipa.

Hlavní hvězdou klasicky pojatého nastudování Dona Quijota v Londýně je kubánský baletní sólista Carlos Acosta, který se kromě virtuozity ztvárnění své úlohy na jevišti přímo podílel na choreografii pro Royal Ballet.

Startující sezona baletních přenosů z Londýna sází především na známé klasické balety. V prosinci se tak mohou lidé těšit na Čajkovského Louiskáka, tradičně považovaného za vánoční představení. V dalším průběhu sezony bude na programu Giselle, Spící kráska a Zimní pohádka na motivy Williama Shakespeara.

Kostelem v Lubině bude znít duchovní hudba

Lubina (dam) – Duchovní hudba bude v neděli 13. října od půl čtvrté odpoledne znít kostelem sv. Václava v Lubině. O hudební produkci se postará zpěvačka Jana Kurečková a varhaník Petr Strakoš.

Členka operetního souboru Národního divadla Moravskoslezského v Ostravě Jana Kurečková vystudovala zpěv na Janáčkově konzervatoři až poté, co absolvovala strojný průmyslovku. Zpěvu se už ale věnovala dříve. V roce 2000 nastoupila do angažmá v divadle nejprve jako členka operetního sboru a od roku 2003 jako sólistka. Ztvárnila celou řadu operetních a muzikálových rolí a také absolvovala magisterské studium na Umělecké fakultě Ostravské univerzity. Kromě práce v divadle dlouhodobě působí jako sbormistrýně Chrámového sboru ve Staříči. Tam má kořeny také zpěvaččina spolupráce s varhaníkem Petrem Strakošem.

Nedělní koncert v Lubině nabídne mimo jiné skladby Antonína Dvořáka, Georgese Bizeta, Wolfganga Amadea Mozarta či zapomenutého českého skladatele období baroka Josefa Segera. Pěvecká orientace Jany Kurečkové předznamenává také zařazení skladeb Andrewa Lloyda Webbera, který patří k nejspěšnějším muzikálovým skladatelům současnosti.



Nedělní benefiční koncert v čajovně Mandala přispěl na léčbu dvanáctiletého Matouše Grilla trpícího spastickou formou dětské obrny.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1952

V tomto roce se kádr závodních jezdců rozšířil o Jaroslava Vazdu. Jezdci Pavelka, Chovanec, Vazda se v červenci postavili na start rychlostního závodu s bohatou tradicí „Ecce Homo“ ve Štemberku. Odborný tisk napsal, že silniční rychlostní závod ve Štemberku je nejtěžší automobilový závod. Tatrovácké speciály se postavily na startovní čáru v kategorii sportovních i závodních automobilů. V kategorii sportovních automobilů zvítězil Vazda s Tatraplánem Sport. V závodních vozech byl se zájem očekávan

soubor Pavelkova monopostu s Václavem Bobkem ze stáje Škody Mladá Boleslav, který jel s jejich Supersportem. Při sobotním tréninku byl Bobek jen o několik vteřin pomalejší než Pavelka. V nedělním závodě zvítězil Pavelka před Bobkem. Josef Chovanec si taktickou jízdu dojel do cíle pro třetí místo v kategorii závodních automobilů.

Další rychlostní závod sezony se jel v Piešťanech. Absolutním vítězem se stal Jaroslav Pavelka

s tatrováckým monopostem. Tentokrát vysokou průměrnou rychlost, kterou jel Jaroslav Pavelka, nevydržela Bobkova Škodovka Supersport ani speciál Frazer Nash ing. Dobrého.

Počátkem září toho roku se jel opět rychlostní závod na ostravském okruhu. Nikoho již nepřekvapilo, že tady zvítězily tatrovácké závodní automobily. V kategorii závodních vozů zvítězil Jaroslav Pavelka s monopostem. Pro stříbrný vavřínový věnec si na druhém

místě dojel Vazda rovněž s tatrováckým monopostem. V kategorii sportovních vozů zvítězil Josef Chovanec se sportákem.

V závodě družby národů „Velká cena Československa“, do jehož programu byl zařazen i závod závodních automobilů, zvítězil Jaroslav Pavelka v závodě Pavelka bojoval jen s Barthem z bývalé NDR, který jel na speciálu BMW. Pavelka předvedl suverénní jízdu. V kategorii sportovních vozů zvítězil Chovanec senior s Tatraplánem Sport.

Augustín Lacina

historie



Jaroslav Pavelka s monopostem Tatra na startu „Velké ceny Československa“.

FOTO: ARCHIV



Krátké před startem silničního rychlostního závodu na ostravském okruhu. Na startu v první řadě stojí Josef Chovanec senior, pozdější vítěz kategorie sportovních vozů.

FOTO: ARCHIV

Karavana snů zastaví před kulturním domem

Kopřivnice (dam) – V sobotu 12. října odpoledne by se měla před kulturním domem zastavit Karavana snů, jejíž osazenstvo nabízí dětem od šesti do patnácti let možnost strávit atraktivní odpoledne. Ten, kdo dorazí, bude moci zdarma vyzkoušet atrakce, jako skákací boty, běhání na gumových lanech, lukostřelbu, zadovádat si na tačnických podložkách, nebo si třeba vyrobit vlastní ozdnak. Vzhledem k tomu, že karavanu provozují nadšenci ze Sdružení přátel Jaroslava Foglara, nebude chybět ani vydáváný ježka z klece, legendárního romanového hlavolamu.

Karavana snů vznikla před pár lety, kdy parta nadšenců koupila starší obytný přívěs, přebudovala jej na pojizdnu klubovnu a rozhodla se, že bude objíždět obce v různých regionech se zajímavým programem pro děti. „Navštívili jsme během tří let úspěšně již několik desítek obcí, vždy v rámci víkendových výjezdů. Cílem projektu je kromě jednorázového vžití přinést dětem nápadu na aktivní činnost a motivovat je ke smysluplnému trávení volného času,“ vysvětlila Kateřina Sloupová, jedna z organizátorek akce. Do Kopřivnice Karavana snů dorazí okolo 15. hodiny a má připraven zhruba tříhodinový program.

VÝSTAVA DIPLOMOVÝCH PRACÍ STUDENTŮ FAKULTY ARCHITEKTURY VUT BRNO

VIZE: KULTURNÍ CENTRUM
KOPŘIVNICE 14/10/2013
VERNISÁŽ 17:00 VELKÝ SÁL KDK



VÝSTAVA PROBĚHNE ZA PODPORY KAMIL MRVA ARCHITECTS, s. r. o., FA VUT BRNO A MĚSTA KOPŘIVNICE

dopisy čtenářů

Fetonek – nejen o bylinách

Ti z nás, kteří třeba jen občas nebo i denně využívají užitečnosti úseku díla nové cyklostezky na ulici Dělnické (pro mne vždy jen Topolová), musí být nadšení. Nahradila ne právě půvabný úsek okolo bývalých kolejí s kamenitým náspem obrostlým bylím a před léty se vzdychající lokomotivou mířící k továrně. Nový dvoubarevný chodník pokračuje dál, navazuje na ulici Panskou a bezpečně provází občany mířící denně za prací v průmyslové zóně.

Těžko by někdo spočítal, kolik jezdců na svých kolech prosvítí bezpečným úsekem okolo zelené aleje, aniž by si uvědomil jeho užitečnost. Vzpomínám na loňské léto, kdy po návodu nové zeminy rozkvel přes noc pruh kolem továrního plotu záplavou rudých máků. A snad právě ony byly příčinou, že nejen pěši, ale dokonce i oči „opatrných“ řidičů projíždějících okolo, možná trochu přibrzdily při pohledu na ně. A neřikám to poťouchle, i když pískot pneumatik nesvědčí právě o tom, že jedou předepsanou padesátkou.

Ne vždy se setká místní radnice při realizaci užitečných projektů s pochvalou a uznáním od svých občanů. O kritiku přece nebývá nikdy a nikde nouze. Po realizaci stavby, za všeobecné pochvaly a uznání, se však stalo, že dlažba stezky podlehla vlivu počasí. Velký podíl nese loňská i letošní nevládná zima, které se podařilo zlomyslně vydrodit z chodníku část červeně tvarovaných dlaždic – právě pro cyklisty. Slychám na vlastní uši - i třeba jen v duchu - výtky na dodavatele prací.

Po chodníku pro pěši, označeném holčičkou s mašli ve vlasech, chodivám často a velmi ráda. Přes alej topolů, břízů i jehličnanů, dnes již značně vzrostlých, doléhá k mým uším přece jen slabší zvuk spěchajících automobilů a podrážděné vrčecí motorů ohromných kamionů hledajících bránu jednoho z několika blízkých podniků.

Zpomalím tempo a snažím se neslyšet. Oči ponorně do uklidňující zeleně s celou škálou známých bylin, které pod nimi rostou a představují ten nejkrásnější herbář, který znám – herbář pana

Mattioliho.

(Pokračování v příštím čísle)

Věra Horáková

Školní psycholog rodičům

24. 9. 2013 vychovatelky ŠD připravily pro rodiče žáků 1. tříd posezení při kávě a čaji se školním psychologem panem Mgr. Radkem Chrobákem. Dvě hodiny povídání o „našich dětech“, o společných problémech, radách a názorech všech zúčastněných nám rychle utekly. Odpovědně se neslo v pohodové atmosféře podmalované humorem. A jaká témata rodiče nejvíce zaujala?

1. vztahy mezi sourozenci,
2. šikana nejen ve škole,
3. aby bylo mé dítě úspěšné během školní docházky,
4. jak vyplnit volný čas dětí.

Dále jsme rozvíjeli debatu na téma mobil, počítač a počítačové hry. Diskuze byla živá a podnětná pro všechny zúčastněné. Děkujeme rodičům za zájem a panu Chrobákovi za názory odborníka.

Těšíme se na další obdobnou akci.

Liba Svobodová, Květa Ručková, Mgr. Lenka Palacká, vychovatelky ŠD

Poděkování

Od 30. 9. 2013 nastoupili všichni žáci ZŠ dr. M. Horákové do prostor své školy.

Chechme touto cestou poděkovat všem organizacím a zařízením, které nám poskytly své prostory a umožnily tím realizovat výuku našich žáků.

Poděkování patří: ZŠ Alšova, ZŠ Emila Zátopyka, ZŠ sv. Zdislavy, DDM, CPR, Správe sportovišť Kopřivnice, Klubu házené, MIS music.

Děkujeme všem za vstřícnost a ochotu.

vedení ZŠ dr. Milady Horákové, Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 10. - po 14. října v 17.30 hodin komedie ČR **Kamenáček 4**. Po deseti letech se opět představují oblíbení hrdinové městečka Kamenáček...

Čt 10. - pá 11. října ve 20 hodin 3D akční sci-fi thriller **USA Gravitace**. Během zdánlivě rutinní výpravy do kosmu dojde ke katastrofě

Pá 11. října ve 13.30 hodin animovaný film Francie **O myšce a medvědu**. Příběh neobyčejného přátelství mezi medvědem a myškou

So 12. - ne 13. října v 15.30 hodin animovaný film USA **Letadla**. Prášek, praškovací letoun s velkým srdcem a rychlými křídly, sni o tom, že se zúčastní nejúžasnějšího leteckého závodu kolem světa

So 12. - po 14. října ve 20 hodin krimi thriller USA **2 zbraně**. Dva chlápci na hraně zákona - agent Národního úřadu a důstojník Americké námořní rozvědky...

Čt 17. - pá 18. října v 17.30 hodin thriller USA **Carrie**. Remake kultovního snímku z roku 1976 na motivy románu Stephena Kinga...

Čt 17. - pá 18. října ve 20 hodin krimi drama USA **Zmizení**. Nejhorší noční můra každého rodiče... Šestiletá dcera a její kamarádka jednoho večera zmizí

So 19. - ne 20. října v 15.30 hodin animovaný film Španělska **Justin: Jak se stát rytířem**. Justin se na vlastní pěst vydává za svým snem, aby podstoupil výcvik a stal se opravdovým rytířem

So 19. - po 21. října v 17.30 hodin 3D hudební film Jižní Koreje, USA **Make Your Move**. Propadní lásce, oddej se hudbě, žij tancem

So 19. - po 21. října ve 20 hodin komedie USA **Don Jon**. Současný, na pornografii závislý Don Juan se snaží změnit svůj sebecký život

KULTURNÍ DŮM

Čt 10. října v 19 hodin **John Murrell: Ještěrka na slunci** - Hana Maciuchová a Jaroslav Satoranský v komorní komediálně laděné hře (Divadlo V Reznické Praze)

Po 14. října v 17 hodin **Vize: Kulturní centrum Kopřivnice** - vernisáž výstavy diplo-mových prací studentů Fakulty architektury VUT Brno (výstava potrvá do 29. listopadu)

St 16. října ve 20.30 hodin **Don Quijote** - primý přenos baletu z Londýna

Pá 18. října ve 20 hodin **Partička - Divadelní představení**. Konečně si někdo dělá srandu ze Suchoše a Geni...

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 5. listopadu) **Pohádkový svět** - výstava ilustrací Zdeňka Babince (čítárna)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových - informace o sportovních úspěších manželů Zátopkových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci
Aktuální výstava (do 30. listopadu) **Autoveteráni v obrazech Věry Hejdové**

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodkům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi
Aktuální výstava (do 24. listopadu) **Podniková propagace Tatra** - výstava mapuje činnost oddělení podnikové propagace

v letech 1945 - 1992

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 20. října) **Italská grafika - 70. a 80. léta** ze soukromé sbírky Alda Tenediniho

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodkům

Aktuální výstava (do 13. října) **Esperanto v Kopřivnici** - výstava o historii a činnosti Klubu esperantistů v Kopřivnici. **Je esperanto mrtvý jazyk?** - putovní výstava, která seznamuje s problematikou mnohojazyčnosti ve světě

KOSTEL

SV. VÁCLAVA

LUBINA

Ne 13. října v 15.30 hodin **Jana Kurečková (zpěv) a Petr Strakoš (varhany)** - koncert

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální výstava: prodejní výstava **Štramberský štětec III** - výtvorná díla inspirovaná Štramberkem (do 4. listopadu)

Každou neděli v 10 hodin **Princezna Milena** - loutková pohádka o ulhané princezně, která se má stát vládkyní Lvíhoho království (Kavárna Perníkovka)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 13. října v 18.30 hodin komedie VB, Austrálie **Pařmení**
Ne 20. října v 18.30 hodin drama Libanon, Francie, Belgie **Černá vdova**

Zdravé město Kopřivnice a partneri
Vás zvou na prestižní událost roku 2013

Chcete vědět, proč

JE KOPŘIVNICE ZDRAVÉ MĚSTO?

Zajímá Vás, zda si toto označení zaslouží?
Jaká kritéria musí splnit?



KOPŘIVNICE

STŘEDA 16. ŘÍJNA

OD 14 HODIN KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE

Přijďte se podívat, zda Kopřivnice obhájí před odbornou komisí zařazení mezi nejlepší Zdravá města České republiky!

- Během prezentací zhlédnete:
- pokroky města za uplynulý rok
 - důležité projekty a investice
 - spolupráci s partnerskými organizacemi
 - hledání cest k udržitelnému rozvoji

Jak je zdravé město, tak může být zdraví i město. Kopřivnice se již řadu let snaží o zvýšení kvality a sázejí všude kolem svého občana. Zdraví prostředí, dobrá sociální klima, školství, bezpečnost, volný čas... - to vše jsou obdoby důležitě pro každého z nás.

Ale se kodi u příležitosti desetiletého výročí Programu Zdravé město a měříte Kopřivnici 21.

Lašská brána Beskyd
Chcete vědět, co se děje v širokém okolí?
KALENDÁŘ AKCÍ
snadné vyhledávání
www.lasska-brana.cz

Pěvecké sdružení Kopřivnice
člen Unie českých pěveckých sborů
Vás srdečně zve na
Přehledku pěveckých sborů
XVII.
sobota 19. října v 15 hodin
v Katolickém domě v Kopřivnici

OSVĚTOVÁ BESEDA VLČOVICE ZVE OBČANY DO KULTURNÍHO DOMU VE VLČOVICÍCH NA TRADIČNÍ TVARŮŽKOVÉ HODY

SUDOKU

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od jedné do devíti.

Obtížnost: střední www.sudoku.name

7			4	8	3			
	5		7		6			
		3		2	4			
	7			5		9		
4			9	2				6
	1			3		4		
		9	8			7		
	6		3				5	
5	8		2					9

Obtížnost: těžká www.sudoku.name

	6			8			1	
		8		5				7
			4			2		
	1				4			9
	4		1	3	5			
2				7				4
		7		8				
	5			6		8		
	9		7				1	

Řešení

6	8	9	1	4	7	2	5	3
4	5	8	6	3	9	1	7	2
1	2	7	9	5	8	6	4	3
9	4	2	8	1	3	5	7	6
8	6	5	3	1	4	9	7	2
2	1	4	7	8	9	6	5	3
3	9	6	1	8	2	5	4	7
5	7	1	5	6	2	7	8	9
7	6	8	2	9	4	1	3	5
6	2	4	7	3	8	9	1	5
1	4	9	6	2	5	8	7	3
8	2	5	3	1	9	7	4	6
6	2	4	7	3	8	9	1	5
9	8	2	1	4	7	5	6	3
2	1	4	7	8	9	6	5	3
5	7	1	5	6	2	7	8	9
3	9	6	1	8	2	5	4	7

tvstudio
Pátek 18. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 25. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Ondřej Hejma pracoval jako tlumočník, novinář i překladatel a už mnoho let je znám jako zpěvák a autor skupiny Žlutý pes. Po jeho prvotní Fejsbuk přichází s knihou **Americký blues**. V knize velmi dobrého pozorovatele života, politiky a světa vůbec se setkáte s lidmi, které možná znáte i vy, možná potkáte sami sebe, své postoje a názory a možná uvidíte svět trochu jiný - nebo stejný? - očima.
Pozoruhodný historický i napínavý román o koni se jménem **Byerley Turk**, to je příběh o slavném koni v dějinách dostihů, který se odehrává v 17. století snad po celé Evropě. Autorem knihy je **Jeremy James**.
Osudy tři žen v jedné rodině, žen, jejichž jméno začíná na písmenko **A**, začíná před první světovou válkou, kdy Anna, babička vypravěčky příběhu a knihy **Slepá mapa** odjíždí se svým Antonimem na sever Čech. Na osudy Anny navazuje příběh Anniny dcery Alžběty a vnučky Anežky. Velký generační román z české společnosti napříč stoletím napsala **Alena Mornštajnová**.

Thematic HD
Jedinečná nabídka programů ve vysokém rozlišení. Platíte jen za programy, na které se opravdu díváte!
a navíc jako **BEZPLATNÝ BONUS**:
Prima Cool HD - FANDA HD - Nova Cinema HD - TV Barrandov HD
www.ktdigi.cz/thematic-hd

inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerční otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

byty

- ♦ **Prodám** dr. byt (malé družstvo) 3 + 1, 7. p., v Kopř. blízko centra, dům po revitalizaci, plastová okna, krytý balkon, samostatné vytápění a ohřev vody, cena 550 000 Kč. Tel. 603 979 831
- ♦ **Pronajmu** byt 2 + 1, cena vč. inkasa 7 500 Kč. Tel. 604 146 131
- ♦ byt 2 + 1 v Kopřivnici. Tel. 604 891 076
- ♦ byt 2 + 1 na ul. Pionýrské, klidné prostředí. Včetně energií 8,5 tis. Kč nebo dohodou. Tel. 737 788 708
- ♦ byt 3 + 1 v centru Kopřivnice - 120 m², zařízení, prostorný, po rekonstrukci. Cena včetně energií a služeb 13 500 Kč měsíčně. Tel. 604 848 412

auto - moto

- ♦ **Prodám** Ford Conet, garážovaný, r. v. 2004, najeto 140 500 km, Sedá metaliza, tažné zařízení, nutno vidět, cena dohodou. Tel. 607 631 730
- ♦ Ford Transit, garážovaný, r. v. 2002, najeto 131 tis. km, 6místný, modrá barva, nutno vidět, cena dle dohody. Tel. 607 631 730

prodej

- ♦ akordeon - kláves. harmoniku zn. Delicia - Junior, barva červená perleť, 72 basů - 5 rejstříků. Jako nová. Tel. 603 382 011
- ♦ kombinovanou lednici Indesit, obsah 240/114 l, z důvodu stěhování. Cena dohodou. Tel. 732 957 165
- ♦ třípásmové reproboxy AC 600 W. Osazeno: výšky 1" horna AC, středy Beyma 6Mi 80, basy 15" neodym AC. Váha 27 kg. Dobrý zvuk a stav. Cena za oba 8500 Kč. E-mail: jrsholub@seznam.cz
- ♦ podestýlku a krmivo pro hlodavce - zrní, seno, piliny (nevyužitá výbava pro zakrslého králíka). Tel. 606 726 557
- ♦ okrasné dřeviny, vzrostlejší cypřiše, stromkovou zlatici, javor, vajgélii, keře. Cena dohodou. E-mail: macha.frantisek@centrum.cz
- ♦ dětskou sedačku plastovou, sundávací nožky, za 300 Kč. Tel. 737 968 921
- ♦ dětské čtverečky s čísly, 75 kusů, cena 400 Kč. Tel. 737 968 921
- ♦ levně moderní dvojpostel 140 x 200 cm. Cena dohodou. Tel. 777 960 949

nemovitosti

- ♦ **Prodám** stav. pozemek v Ženklavě, rovinatý, 2191 m², v zastavěném území obce, příjezd, komunikace, sítě na hranici (pří-

pojky nebudovány), oplocený, v ÚP určen ke stavbě RD, blízko škola, školka, úřad. Cena 1 425 000 Kč. Tel. 732 357 073

- ♦ garáž v Kopřivnici u koupaliště. Cena k jednání 139 tis. Kč. Tel. 731 263 702
- ♦ garáž u benzinky v Kopřivnici. Tel. 723 121 966 (SMS)
- ♦ **Pronajmu** garáž u benzinky v Kopřivnici. Tel. 602 538 414
- ♦ garáž v Kopř. u koupaliště. Dlouhodobě. Tel. 737 520 717
- ♦ **Hledám pronájem** rodinného domu v okrese Nový Jičín a okolí. Spěchá. E-mail: hledam-pronajemihned@seznam.cz

koupě

- ♦ sběratel vykoupi věci z II. světové války. Nejlépe po Němcích a německé armádě, ale není podmínkou. E-mail: sberatel1939@centrum.cz

KOMTERM
Morava, s. r. o.

vyhlašuje výběrové řízení na pozici

OBCHODNÍK

CHARAKTERISTIKA POZICE:

- > obchodní činnost v oblasti prodeje tepla, zemního plynu a elektrické energie,
- > spolupráce ve skupině KOMTERM při tvorbě nabídek energetických kontraktů,
- > aktivní rozvoj stávajících obchodních kontaktů a vyhledávání nových obchodních příležitostí.

KVALIFIKAČNÍ A ODBORNÉ POŽADAVKY:

- > minimálně středoškolské vzdělání obchodně-technického zaměření,
- > zkušenosti v oboru technického zařízení budov, teplotní nebo energetiky,
- > obchodní nebo ekonomické znalosti výhodou,
- > prezentační dovednosti.

OSOBNOSTNÍ PŘEDPOKLADY:

- > komunikativní, aktivní a samostatná osobnost,
- > schopnost týmové práce,
- > spolehlivost a loajalita k firmě a spolupracovníkům.

NABÍZÍME:

- > perspektivní zaměstnání u stabilní firmy,
- > zajímavé finanční ohodnocení závislé na pracovních výsledcích,
- > možnost dalšího vzdělávání,
- > 5 týdnů dovolené,
- > firemní benefity
- > NTB, mobilní telefon, služební vůz.

MÍSTO VÝKONU PRÁCE: Kopřivnice

NÁSTUP: možný ihned nebo dle dohody

Zájemci o uvedenou pozici zasílají své životopisy na adresu: uchazec.komterm@komterm.cz

V případě, že postoupíte do užšího výběru kandidátů, budeme Vás během 2 týdnů kontaktovat, abychom Vás pozvali k osobnímu pohovoru. Nebudete-li zařazeni mezi vybrané kandidáty, bude s Vašimi materiály zacházeno v souladu s ustanovením zákona č. 201/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.

Město Kopřivnice

vyzývá zájemce k podání přihlášky na nájem obecního bytu za podmínky přistoupení k závazku

- ♦ 0 + 2 o celkové ploše 52,02 m², Francouzská 1197, minimální přistoupení k závazku: 20 000 Kč

Organizační pokyny:

- ♦ prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867 a 866, tel. 556 879 795, 556 879 796 a 556 879 798;
- ♦ formulář přihlášky obdržíte pouze na odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
- ♦ vyplněnou přihlášku odevzdejte v neoprávněné a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 16. 10. do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867 nebo 866;
- ♦ nejbližší schůze rady města, která se bude konat 29. 10., určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- ♦ závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 10. 2013.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách města (www.koprivnice.cz) nebo na úřední desce před městským úřadem.

SBĚRNÝ DVŮR po a pá 8 - 18 hodin, so 8 - 12 hodin

ROZMÍSTĚNÍ
VELKOOBJEMOVÝCH VAN

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat velkoobjemové vany 7 m³ na ukládání objemného odpadu z domácností v následujících lokalitách a termínech, vždy v 15 hodin. Z důvodu neukáznutosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka SLUMEKA, s. r. o., a příslušníku městské policie a následně odevzena v 18 hodin.

Do van je zakázáno odkládat: stavební odpad, mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monočlánky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské, a také směsný komunální odpad, který patří do kontejnerů a popelnice.

- 14. 10. Mniší - nad stodolou
- 15. 10. Polní 1285 - parkoviště
- 16. 10. Francouzská 1206 - na parkovišti
- 21. 10. Sokolovská - uprostřed ulice

- 22. 10. Palba Nerudů - uprostřed ulice
- 23. 10. ul. 17. listopadu 1216 - u výměníku
- 29. 10. Osvoboditelů 1214
- 30. 10. Ignáce Sustály 1083 - u výměníku

PRÁVĚ TEĎ
Výrazné slevy

- zimních pneumatik
- plechových i alu disků
- sněhových řetězů

PŘI KOUPÍ 4 KS PNEU
SLEVA NA:

- 3D geometrii
- přezutí
- poukaz 500 Kč

na pohonné hmoty OMV k zimním pneu Michelin 15" a více

PNEUSERVIS KOSTELNÍK
Lubina na kruhové křižovatce
tel. 556 810 617, 603 265 947
www.pneukostelnik.cz

ROZMÍSTĚNÍ VELKOBJEMOVÝCH VAN NA
BIOLOGICKY
ROZLOŽITELNÝ
ODPAD

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoledních hodinách a následně odvázet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

11. - 14. října
1. - 4. listopadu

Kopřivnice: ul. Sluneční, ul. Pod Bílou horou, ul. Sadová, ul. Příborská u č. p. 982, ul. Na Pinkavce - panely, ul. Na Luhách - slepá ulice
Lubina: Sýkorec u č. p. 448, za benzínkou

18. - 21. října
8. - 11. listopadu

Lubina: bývalá váha (za kruhovým objezdem), na hrázi (naproti domu s č. p. 282), u mostu (u hřiště), nad panelovou (vedle domu s č. p. 437), u železného mostu (u domu s č. p. 4), točna autobusů, rozcestí pod přehradou
Vlčovice: u mostu směr Mniší, Vlčovice KD

25. - 29. října
15. - 18. listopadu

Vlčovice: naproti domu s č. p. 88, zastávka ČSAD u kostela, u domu č. p. 54
Mniší: zastávka ČSAD, Mniší KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

OSOBNOST
SOCIÁLNÍ
OBLASTI 2013

Město Kopřivnice ve spolupráci s odborem sociálních věcí a zdravotnictvím a s řídicí skupinou plánování sociálních služeb vyhlašuje

I. ročník ankety
„Osobnost roku 2013
v sociální oblasti v Kopřivnici“

Ocenění budou občané města Kopřivnice nebo občané působící v Kopřivnici, kteří mimořádně přispívají ke zlepšení situace osob ohrožených sociálním vyloučením ať dlouhodobou prací nebo mimořádným činem.

V anketě mohou být nominováni:

- zaměstnanci sociálních služeb,
- pracovníci vykonávající sociální práci na úřadech, ve zdravotnických, školských a podobných zařízeních,
- lidé působící ve prospěch osob ohrožených sociálním vyloučením v rámci neziskových aktivit, vykonávající činnost pro občany města Kopřivnice vč. místních částí,
- pečující osoby z Kopřivnice vč. místních částí (kteř působí nad rámec péče o svého rodinného příslušníka).

Nominace mohou podávat fyzické i právnické osoby prostřednictvím formuláře zveřejněného na stránkách www.koprivnice.cz, v sekci sociální oblast. Formulář je možno získat také na odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Vyplněný formulář odevzdejte do 16. října do 16 hodin na podatelnu MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice.

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

Plavecká premiéra se vydařila

Havířov (jfk) – Výtečně vstoupili plavci SK Kopřivnice do nové sezony. Na Havířovské ceně, která se konala 21. září, vybojovali řadu medailových umístění, především si ale odvezli spoustu osobních rekordů a kvalitních časů.

Skvělá byla Michaela Indráková, která vyhrála hlavní závod mítknu na 200 m polohový závod, a to ve velmi kvalitním čase 2:36,00 min. K tomu přidala i velice pěkné výkony na 50 m motýl a 50 m znak. Z dalších závodníků prokázali velké zlepšení hlavně Jan Krysa, Roman Kučera, Michal Šimůnek, Jiří Karásek a Petra Davidová.

„Je teprve začátek sezony, takže závody byly víceméně součástí tréninku. V přípravě jsme nakonec měli bazén k dispozici, protože plánovaná rekonstrukce se přes léto neuskutečnila. Všichni v ní mile překvapili přístupem a stejně tak všichni nyní překvapili tím, co zaplavali,“ pochvaloval si vystoupení v Havířově trenér plavců René Lakomy.

Výsledky plavců SK Kopřivnice na Havířovské ceně v plavání (21. 9.):
P. Davidová (r. 1998): 1. 50 P 38,10, 2. 100 P 1:25,90, 4. 100 VZ 1:10,50, 6. 50 VZ 32,10, 10. A. Chalupová (r. 2001): 2. 50 P 45,70, 3. 200 P 3:33,60, 4. 100 P 1:41,30, 13. 50 VZ 38,00, 4. 100

dráková (r. 1997): 1. 50 M 30,70, 50 Z 32,50, 100 P 1:22,40 a 200 PZ 2:36,00, 3. 50 VZ 29,40, 4. J. Karásek (r. 2003): 1. 100 VZ 1:20,60 a 50 P 45,40, 2. 50 M 44,00, E. Krákorová (r. 1999): 1. 200 P 3:26,70, 2. 50 P 45,80, 4. 200 VZ 2:55,90, 5. 100 P 1:37,60; J. Krysa (r. 1996): 1. 200 P 2:55,10, 2. 50 P 36,20, 3. 100 P 1:19,70, 7. 50 VZ 28,30; L. Krýsová (r. 2000): 4. 100 VZ 1:17,60 a 50 Z 40,60, 6. 200 PZ 3:09,50 a 50 VZ 35,00; R. Kučera (r. 2000): 1. 50 M 31,00, 100 VZ 1:03,00 a 50 VZ 28,20, 4. 200 PZ 2:42,70; L. Kvák (r. 2001): 1. 200 P 3:15,10 a 50 P 42,00, 2. 100 P 1:33,30 a 200 VZ 2:38,50; R. Lakomy (r. 2002): 2. 100 VZ 1:15,00 a 50 VZ 32,60, 3. 200 PZ 2:47,90, 5. 100 P 1:29,60, E. Moudrá (r. 1996): 2. 50 VZ 28,80, 3. 50 M 34,00 a 50 Z 33,20, 4. 200 PZ 2:48,40; M. Šimůnek (r. 2000): 2. 100 P 1:24,60, 3. 200 P 3:03,70, 6. 200 PZ 2:52,60, 7. – 8. 50 VZ 31,60; J. Špaček (r. 1999): 1. 50 Z 34,80, 4. 50 VZ 29,90, 7. 200 VZ 2:40,40, 9. 100 VZ 1:09,20; Jan Toman (r. 2002): 2. 50 M 43,50, 3. 100 VZ 1:19,70 a 50 VZ 35,80, 4. 200 VZ 2:50,80; Jiří Toman (r. 2002): 1. 50 Z 43,40, 3. 50 M 47,50, 5. 200 VZ 2:58,90, 6. 50 VZ 36,80; A. Zátopková (r. 1987): 1. 100 VZ 1:02,90 a 50 VZ 28,50, 2. 50 M 32,50 a 200 PZ 2:40,70; M. Žižva (r. 2000): 3. 50 M 35,70 a 200 VZ 2:29,70, 7. – 8. 50 VZ 31,60, 10. 100 VZ 1:10,90; A. Hvozdičková (r. 1999): 2. 200 P 3:33,20, 3. 50 P 47,50, 6. 100 P 1:40,60, 7. 200 VZ 3:14,20; P. Cívla (r. 1992): 5. 200 VZ 2:22,50, 6. 50 M 33,80, 10. 50 VZ 30,10, 11. 100 VZ 1:05,20.

Hokejové mužstvo dovezlo vítězství z krnovského ledu

HK Krnov – HC Kopřivnice 2:4 (1:0, 0:2, 1:2)

Krnov (jfk) – Po těsné porážce na ledě zálohy Šumperka přineslo druhé kolo krajské hokejové ligy mužů Kopřivnici první vítězství. Dosáhla na něj v Krnově, který přehrál 4:2.

V úvodu první třetiny měl hosté navrch, šance, které si vypracovali, však ztroskotaly na nedostatečném důrazu a také zákeřných domácích brankářích Šlupiny. Následovalo dvojnásobné oslabení, které Kopřivnice i díky Unzeitigovi přestála, ve 14. minutě ovšem její gólmán kapituloval, když domácí využili rychlý přechod do útoku.

Do druhé třetiny vstoupila Kopřivnice po domluvě v šatně hodně aktivně. Hnána snahou skóre změnit se tlačila před domácího Šlupinu a nakonec byla dvakrát úspěšná. Ve 26. minutě vyrovnal Starmann a ve 36. minutě upravil na 1:2 Horák. Na začátku posledního dějství se Krnov vsílil tečováním střelou druhý gól, Kopřivnice ovšem pokračovala v tlaku a Merenda ji ve 45. minutě znovu dostal do vedení. Krnov nechtěl prodat kůži lacino, v 57. minutě ale přidal v přesilovce pojistku Horák a domácí už reagoval nestihli.

„Předčili jsme Krnov bruslařsky i fyzicky, prostě herní kvalita byla na naší straně a bylo jen otázkou času, kdy ten zápas zlomíme. To se nám podařilo v polovině poslední třetiny a nakonec jsme zaslouženě vyhráli 4:2,“ komentoval utkání trenér Kopřivnice Václav Slaby, spokojený nejen s vítězstvím, ale i s tím, že tým nastoupil po absencích v Šumperku do zápasu kompletní.

Branky: 14. Tošenovjan, 42. Pavlica – 26. Starmann, 36. Horák, 45. Merenda, 57. Horák. **HC Kopřivnice:** Unzeitig, Bousa – Petružálek, Jašek, Hrubý, Bílek, Janečka – Hruškovský, Jedlička, M. Kaňovský, Bartošák, Starmann – Kropa, Merenda, Horák, Kameníček, Chalupa – Polásek. **Další výsledky 2. kola KL M:** Rožnov – Šumperk B 1:6, H. Benešov – Karviná 2:3 PP, Bohumin – Orlová B 2:5, Studénka – Rožnov B 3:5.

kam za sportem

- ♦ **Aquafitness:** každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu
- ♦ **Bruslení veřejnosti:** út 10, 10. 8.15-12.30, pa 11, 10. 8.45-12.30, so 12, 10. 14.30-15.45, ne 13, 10. 14.45-16, po 14, 10. 8.45-12.30, út 15, 10. 8.15-12.30, pa 16, 10. 8.15-12.30, čt 17, 10. 8.15-12.30, pa 18, 10. 8.45-12.30, so 19, 10. 14.30-15.45, ne 20, 10. 14.30-15.45 hodin
- ♦ **Florbal:** ne 13, 10. od 10.15 - 14.00 hod. MS přebor mužů, so 19, 10. od 11 do 17 hod. MS přebor elévů, v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Florbal Usti (5. kolo I. ligy mužů) - vše hala SOU

- ♦ **Fotbal: KOPŘIVNICE:** pa 11, 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - FK Nový Jičín B (1. kolo OP starší a mladší přípravy), so 12, 10. FC Kopřivnice - TJ Lokomotiva Petrovice (10. kolo KP dorostu, v 10.45 hod. starší, ve 13 hod. mladší), v 15.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Hukvaldy (10. kolo I. B třidy mužů), ne 13, 10. FC Kopřivnice - TJ SK Kravaře (10. kolo KP žáků, v 9 hod. starší, v 10.45 hod. mladší), pa 18, 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Mořkov (2. kolo OS starší přípravy); **LUBINA:** so 12, 10. v 15 hod. TJ Spartak Lubina - MFK Vítkovice (8. kolo MS divize žen), ne 13, 10. v 15.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Mořkov (10. kolo OS mužů), so 19, 10. ve 14 hod. TJ Spartak Lubina - AFC Veřovice (9. kolo MS divize žen); **VÍLČOVICE-MNIŠÍ:** so 12, 10. v 15.30 hod. FC Vílčovice-Mniší B - TJ Sokol Rybí (10. kolo OS mužů), ne 13, 10. ve 13 hod. FC Vílčovice-Mniší - TJ Sokol Bernartice (3. kolo OS žáků), ne 20, 10. v 15 hod. FC Vílčovice-Mniší A - TJ Odry (11. kolo I. B třidy mužů); **STRAMBERK:** so 12, 10. v 10 hod. TJ Kotouč Stramberk - Fotbal Studénka (3. kolo OP žáků), v 15 hod. TJ Kotouč Stramberk - Slovan Ostrava (9. kolo MS divize žen)

- ♦ **Házená:** so 12, 10. ve 14 hod. KH Kopřivnice - HK Lovosice (I. liga mladšího dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - HK Lovosice (I. liga staršího dorostu), v 18 hod. TJ Sokol Trávka - MFK Karviná (4. kolo II. ligy SM), so 19, 10. ve 13.30 hod. KH Kopřivnice A - Sokol Ostrava (MS liga I. třidy ml. žáků), ve 14.45 hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (MS liga II. třidy st. žáků), v 16 hod. KH Kopřivnice B - Paskov (MS liga II. třidy ml. žáků), v 18 hod. KH Kopřivnice - Sokol HC Přerov (8. kolo TP extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

- ♦ **Klub malé kopané:** so 12, 10. od 9 do 13.25 hod. 13. turnaj II. ligy KMK (OP v malé kopané), od 14 do 18.25 hod. 13. turnaj I. ligy KMK (OP v malé kopané), od 19, 10. od 9 do 13.25 hod. 14. turnaj I. ligy KMK (OP v malé kopané), od 14 do 18.25 hod. 14. turnaj II. ligy KMK (OP v malé kopané) - vše hřiště ZŠ M. Horákové

- ♦ **Krytý bazén:** út 10, 10. 6-10, 14.30-16.30, 19-21, pa 11, 10. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 12, 10. 12-21, ne 13, 10. 10-19, po 14, 10. zavazeno, út 15, 10. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21, st 16, 10. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 17, 10. 6-10, 14.30-16.30, 19-21, pa 18, 10. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 19, 10. 12-21, ne 20, 10. 10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětské bazén uzavřen

- ♦ **Minigolf:** po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (tel. správy 605 825 870)
- ♦ **Rekreativní turistika:** so 12, 10. v 6.02 hod. ČD, Kuncice p. O. ČD, Čeladná, Pstruží, Frydlant n. O. ČD, st 16, 10. v 6.22 hod. ČD, Háje ve Slezsku, ČD Z. Hrabyně, Č. údolí Ochozím, Nové Sedlce, Štítina, ČD; so 19, 10. v 7.48 ČD, Hostašovice ČD, Jasenice, Mštnovnice, Hostašovice ČD; st 23, 10. v 7.48 hod. ČD, Rožnov p. R. ČD, minerály, rozhledna, Rožnov p. R. ČD

- ♦ **Sauna:** út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pa 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

v ý s l e d k y

- ♦ **Florbal:** muži (3. kolo I. ligy): Kopřivnice - Paškov 3:4 (1:0, 1:1, 1:1), ženy (2. kolo ČP): Kopřivnice - Orlicko-Třebovsko 4:8; ženy (turnaj II. ligy): Kopřivnice - Hranice 4:5, Kopřivnice - Frýdek-M. 6:1; elévové (1. turnaj): Č. Těšín - Kopřivnice 8:2, Domašovské - Kopřivnice 4:7, Kopřivnice - Ostrava-Poruba 8:4, Kopřivnice - Štěpánkovice 6:3.

- ♦ **Fotbal: muži (9. kolo I. B tř.):** Vílčovice-Mniší - Kateřinice 2:2 (0:0), branky: 65. J. Jalůvka, 78. D. Hanzelka - 75. D. Lys, 88. T. Bittala; **muži (9. kolo OS):** Tichá B - Stramberk 1:8, Veřovice B - Vílčovice-Mniší B 5:0, Hostašovice - Lubina 2:3; **ženy (8. kolo MSŽ):** Pržno - Stramberk 3:4, Nové Sady - Lubina 2:2; **st. dorost (9. kolo KP):** Kopřivnice - Ostrava-Jih 4:0; **ml. dorost (9. kolo KP):** Kopřivnice - Ostrava-Jih 2:2; **st. žáci (9. kolo KP):** Ostrava-Jih - Kopřivnice 3:2; **ml. žáci (9. kolo KP):** Ostrava-Jih - Kopřivnice 2:0.

- ♦ **Házená: st. dorostenci (3. kolo I. ligy):** Dukla Praha - Kopřivnice 33:42 (16:20), nejvíce branek Kopl.: Bukovský 11, Hanus 11, Zima 11, Fulnek 6; **ml. dorostenci (3. kolo I. ligy):** Dukla Praha - Kopřivnice 39:21 (17:11), nejvíce branek Kopl.: Zalmanek 9, Lakatos 4; **st. žáci (SML I. tř.):** Kopřivnice - Polanka 20:32 (14:20), nejvíce branek Kopl.: Orlik 5, Pavelčák 4, Lysoněk 4; **ml. žáci (SML I. tř.):** Kopřivnice A - Polanka 33:4 (15:4), nejvíce branek Kopl.: Alaxa 9, Lysoněk 6; Kopřivnice B - Hrabůvka 19:29 (11:16), nejvíce branek Kopl.: Jalůvka 6, Kriegl 5, Hyvar 5.

- ♦ **Hokej: dorost (6. kolo E. ligy):** Černí Vlci - N. Jičín 2:1, 8. tř. (5. kolo ZL): Č. Vlci - Opava 6:7, 6. tř. (5. kolo ZL): Č. Vlci - Opava 0:6, 7. tř. (5. kolo ZL): Olomouc - Č. Vlci 1:2, 5. tř. (5. kolo ZL): Olomouc - Č. Vlci 5:7.

Šňůru fotbalistů ut'al Libhošť

FC Kopřivnice – FC Libhošť 0:3 (0:2)

Kopřivnice (jfk) – Každá série jednou končí. I ta, kterou se pýšil kopřivnický fotbalový tým mužů. Po čtyřech vítězstvích v řadě přišla porážka, a to na domácím trávníku, kde si na kopřivnický celek vyšpláhl Libhošť. Vyhrál zde jasně 3:0 a posunul se na druhou příčku, Kopřivnice je třetí.

Libhošť byl od počátku fotbalovější a také důraznější, navíc hrál s větším nasazením. Sečteno podtrženo v první půli šel zasluženě do vedení, a to ve 20. minutě, kdy potrestal faul domácích v šestnáctce z penalty Jachnick. Ve 32. minutě pak přišla chyba kopřivnické obrany a Zdeněk Čapka vedení hostů pojistil.

Druhá půle byla poměrně vyrovnaná, i nadále však platilo, že kombinací hra v podání hostů se zdála být snadnou záležitostí, zatímco Kopřivnice působila mnohem těžkopádněji. Přesto si vypracovala dvě solidní šance. Štěpán ani Hanzelka v závěru zápasu je však neproměnili, naopak hosté po pěkné kombináčnické akci přidali v samotném závěru třetí branku a zasluženě si odvezli tři body.

„Je to pro mě zklamání, hlavně z prvního poločasu, kdy to vůbec nevypadalo, že hraje druhý se třetím. Přitom jsme hráli ve stejné sestavě jako v předchozích dvou zápasech, kdy jsme zahráli dobře. Bylo tam hodně nepresnosti a kluci jako by čekali, že to přijde samo,“ mrzel výsledek i hra Petra Masláka, který až do konce podzimu bude na postu trenéra zastupovat Milana Svobodu, jenž na začátku října podstoupil plánovanou operaci kyčelního kloubu.

„Jeli jsme sem hlavně neprohrát,“ přiznal trenér Libhoště Miroslav Karas a doplnil: „Čekal jsem, že to bude těžší utkání. Rozhodl, řekl bych, první gól. Nakonec vezeme vysoké vítězství, takže určitě spokojenost.“

Branky: 20. Jachnick, 32. Z. Čapka, 90. Dědík. **FC Kopřivnice:** Beňo – T. Makový, Petráš, Březina, M. Makový (78. Kramolís) – Pala, Špaček, Mičanič (66. Hanzelka), Kapsa – Okřesík, Štěpán. **Další výsledky 9. kola:** Tichá – Bordovice 3:2, Vílčovice – Kateřinice 2:2, Kozlovce – Jakubčovice 2:1, Jistebník – Starý Jičín 2:3, Hukvaldy – Odry 0:2, Suchdol – Jeseník 2:2.



1. ročník soutěže mezi firmami

Přihlaste se s kolegy v tříčlenných týmech!

Přihlásit se můžete jménem firmy, ale i za jednotlivé odbory, úseky či oddělení. Na soupisce vás může být až 6 hráčů.

SPĚCHEJTE! Počet týmů je omezen na 20!

Bližší informace a pravidla na www.bowling-centrum.cz, na info@bowling-centrum.cz nebo na tel.: 608 740 430

KOPŘIVNICE

Město Kopřivnice Vás zve na SLAVNOSTNÍ PROJÍZDKU po novém úseku cyklostezky „Z Poodří do Beskyd“ mezi místními částmi Lubina a Vílčovice

START v pátek 11. října 2013 v 16 hodin u zahrádkářské osady v Lubíně (za vodárnou)

CÍL u restaurace Tempo ve Vílčovích

Kdo absolvuje trasu na kole, bruslích koloběžce nebo jiných kolečkách, získá na startu praktický cyklotrážák

K dobré náladě v cíli zahraje kapela KONDOR!

V cíli také dárceky pro děti a mapy cyklostezek pro všechny

MĚSTO KOPŘIVNICE

Městský úřad Kopřivnice
Vás i v letošním roce zve k účasti na

Školení řidičů a cyklistů (nejen seniorů)

24. října 2013 v 15 hodin
zasedací místnost v 10. patře budovy Městského úřadu v Kopřivnici
přednášející: pan Miroslav Marek

Co Vám nabízíme?
- připomenutí teoretických znalostí pravidel provozu na pozemních komunikacích
- seznámení se s novinkami v těchto pravidlech
- proškolení v problematice správného a bezpečného užívání cyklostezek s využitím instruktážního snímku "Bezpečně na kole", který vznikl jako součást projektu Zdravého města Kopřivnice DESET LET S VÁMI

Těšíme se na setkání s pravidelnými účastníky programu "Aktivní senior 2013" i dalšími zájemci o tuto aktuální problematiku bez rozdílu věku

Tento projekt je realizován v rámci dotačního programu na podporu MA 21 v Moravskoslezském kraji

MĚSTO KOPŘIVNICE

FARMÁŘSKÝ TRH 11. října v KOPŘIVNICI

od 9 do 16 hodin v centru města před KDK

Možnost nákupu ovoce, zeleniny, chleba, pečiva a koláčů, těstovin, masa a uzenin, mléčných výrobků, sýrových specialit, věcných produktů, bylin a květin, čaju, koření a mnoho dalšího.

Protože se loňská mykologická poradna pana Jaromíra Durčeka z Lubiny setkala s velkým zájmem, i letos můžete v doprovodném programu spatřit známé i méně známé druhy právě rostoucích hub a získat o nich nové informace.

MĚSTO KOPŘIVNICE

Házenkáři Kopřivnice po domácí porážce od Hranic stále na dně tabulky

KH Kopřivnice – TJ Cement Hranice 28:34 (13:16)

Kopřivnice (jfk) – Ani šesté kolo Triglav pojišťovna extraligy nepřineslo házenkářům Kopřivnice klíčové premiérové vítězství. Místní tým prohrál na domácí palubovce s jedním z favoritů letošního ročníku rozdílem šesti branek. V tabulce tak i nadále okupuje s jediným získaným bodem samotné dno.

Hranice Kopřivnici poprvé výrazně odskočili mezi 21. a 24. minutou, kdy mimo jiné paradoxně využily vlastního oslabení

a utrhly se na 10:15. Poločas každopádně hosté, v jejichž dresu střelecky zářil hlavně Galus, vyhráli jen o tři branky, a pro domácí tak nebylo nic ztraceno.

Úvodních deset minut druhé půle se Kopřivnice držela na dostřed, především neproměňováním vyzkoušených šancí se však připravila o slibné pokračování duelu. Ve 44. minutě Hranice vedly 24:18 a ve 49. minutě už 28:20. To rozhodlo. Domácí tým sice bojoval, dokázal však jen zkorigovat na konečných 28:34.

Trenér Hranic Libor Hrabal

byl po zápase spokojený. „Splnili jsme misi a získali dva body,“ konstatoval a doplnil: „Zápas pro nás neměl lehký průběh. Chtěli jsme rychle utéct, ale neproměňovali jsme šance. Svůj podíl na tom měl i brankář Fabián. Řekli jsme si, že musíme se střelami nakládat úspěšněji, a to se pak dařilo. Ve chvíli, kdy jsme odskočili na osm branek, bylo rozhodnuto, pak už se zápas jen dohrával. Musíme poděkovat za výkon brankáři Kučerovi. Chytl spoustu trháků i naskoků, bez něj by to možná ještě bylo drama,“

uvědřil Hrabal.

Domácí kouč Ivo Vávra byl nešťastný především z neproměňování šancí. „Nebyli jsme o moc horším týmem, i když soupeř má ve svém středu výrazně individualitu, s tak žalostnou koncovkou se ale výsledek uhrát nedá. Navíc v obraně to bylo hodně upracované, nedařilo se nám pokrývat pivota. S takovým mančafem na tolik obdržných gólů vyhrát nemůžeme,“ zhodnotil utkání Vávra.

V neděli čeká Kopřivnici utkání na palubovce Frýdku-

Místku. Pevně doufá, že právě tam šňůru porážek přeruší.

Seřazení a branky Kopřivnice:

Fabián, Zingor – Meca 2, Lipový, Střeček 3, Jan Gřes 1, Petřík 4, Jiří Gřes 3/1, Bajgar 3, Reček 4, Schieler 2, Mičola 3, Hojník 1, Krpelík 2. **Nejvíce branek Hranice:** Galus 10/3, Konšel 7, Stržinec 5. **Sedmimetrové hody:** 2/1 – 4/3. **Vyloučení:** 3:2. **Rozhodčí:** Kosa, Švidernoch. **Diváků:** 342. **Další výsledky 6. kola:** Pterov – Lovosice 21:30, Jičín – Zlín 24:20, Zubří – Plzeň 21:31, Dukla – Brno 27:24, Karviná – Frýdek-Místek 28:23.

TP extraliga po 6. kole					
1. Lovosice	6	5	0	171:136	10
2. Hranice	6	5	0	176:161	10
3. Karviná	6	4	0	2:166:150	8
4. Dukla	6	4	0	2:164:152	8
5. Plzeň	6	3	1	2:151:135	7
6. Jičín	6	3	0	3:146:135	6
7. Frýdek-M.	6	3	0	3:164:168	6
8. Brno	6	3	0	3:152:159	6
9. Zlín	6	2	0	4:144:152	4
10. Zubří	6	2	0	4:149:169	4
11. Pterov	6	1	0	5:146:171	2
12. Kopřivnice	6	0	1	5:156:197	1

Atletům se na Václava dařilo

Nový Jičín (jfk) – Už 7. ročník Běhu dětí a rodičů novojičínským parkem hostil na svatého Václava blízko Nový Jičín. Na jeho start se ve slunečném podzimmním počasí postavilo na 150 dětí, v hlavním závodě na 5,5 km pak celkem 38 dospělých.

V kategoriích dětí se představilo dohromady třicet malých i větších závodníků Atletického klubu Emila Zátopka Kopřivnice, kterým se dohromady podařilo získat čtrnáct medailí. Pro vítězství si doběhli Mikuláš Kotek (chlapci r. 2007/08), Daniela Bačová (dívky r. 2007/08) a Nikola Chovanečková (dívky r. 2005/06). Stříbrnou medaili vybojovali Jakub Holub (chlapci r. 2007/08), Tomáš David (chlapci r. 2005/06), Ema Feilhauserová (dívky r. 2005/06), Nela Drozdová (dívky r. 2003/04) a Mia Schwarzerová (dívky r. 1999 - 2002). Z bronzu se radovali Libor Raška (chlapci r. 2007/08), Vojtěch Raška (chlapci r. 2005/06), Natálie Maternová (dívky r. 2005/06), Jonáš Ryška (chlapci r. 2003/04), Lucie Šenkerčíková (dívky r. 2007/08) a Anna Benišová (dívky r. 1999 - 2002).

Celkovým vítězem závodu dospělých se stal Ondřej Schwarz (TJ Frenštát) v čase 19:21,3 min. před Kamilem Bezděkem (Cykloklub NJ), jenž byl o pouhé čtyři a půl vteřiny pomalejší. Z kopřivnického klubu bylo mezi dospělými v Novém Jičíně vidět především veterány. Prvenství si v kategorii mužů do 59 let vyběhl Jiří Zátopek (20:29,7 min.), druhé místo ve stejné kategorii bral Miroslav Vrobel (20:49,0). V kategorii šedesátníků stříbro vybojoval Josef Kvita (22:39,4) a bronz Miroslav Přivětivý (23:05,9). Nejrychlejší ženou v cíli a zároveň vítězkou kategorie nad 35 let byla Darina Krausová (23:27,1), která je hlavní pořadatelkou závodu. V hlavní kategorii mužů proťal cíl jako třetí Martin Keller (19:37,9).



Lucie Šenkerčíková z Atletického klubu E. Zátopka Kopřivnice se v Běhu dětí a rodičů novojičínským parkem radovala z bronzové medaile v kat. dívek r. 2007/08. FOTO: J. FEILHAUSEROVÁ

Plavecké hvězdy v Novém Jičíně

Nový Jičín (jfk) – Kdo by rád viděl v akci aktuální hvězdy českého plavání, bude mít příležitost o nadcházejícím víkendu. V sobotu 12. 10. a v neděli 13. 10. totiž hostí novojičínští plavecké bazény 37. ročník Malé ceny Nového Jičína a 23. ročník Ceny Moravské brány.

Účast potvrdilo osm seniorských reprezentantů, mezi nimi i Simona Baumrtová, nejlepší plavkyně ČR za rok 2012 a bronzová medailistka z MS 2012, dále Petra Chocová, dvojnásobná mistryně Evropy 2012, Barbora Závadová, bronzová medailistka z ME 2012, Martin Baďura, Petr Bartůněk, Tomáš Plevko, Martin Verner a Tomáš Havránek. Celkově se v závodech představí 370 plavců ze 33 klubů České republiky, Slovenska a Polska. Chybět mezi nimi samozřejmě nebude ani SK Kopřivnice. Začátek závodů je v sobotu 12. 10. v 9.30 a v 15.30 hod., v neděli 13. 10. pak v 9 a ve 14 hod.

Krasobruslařský klub by rád navázal na loňskou veleúspěšnou sezonu

Kopřivnice (jfk) – Zimní sporty pomalu přebírají vládu nad těmi letními. Po hokeji se tak dostává ke slovu také krasobruslení. Tradiční povinné testy, kterými bývá zahajována sezona, mají závodníci místního krasobruslařského klubu FSC Kopřivnice už hotové. Brzy je tedy čeká start do nové sezony. Co má všechno klub v přípravě za sebou a co jej čeká?

PŘÍPRAVA NA SEZONU. Uplynulou veleúspěšnou sezonu zakončili krasobruslaři v březnu, už 22. dubna ale začali zbrojit na tu další. Začali v domácích podmínkách a poté absolvovali dvě soustředění v Kravařích, kde se trénovali třikrát denně na ledě. Červen patřil převážně suchému tréninku v místních podmínkách. Zahraoval od všeho trochu, tedy gymnastiku, balet i atletiku. Červec byl tradičně volný, až v jeho závěru začali ti nejlepší s tréninkem v Ostravě, od 7. srpna pak následovalo, už pro všechny, týdenní klubové soustředění na ledě v Novém Jičíně. O týden později se rozběhla ledová sezona i v Kopřivnici, a tak se krasobruslaři uchýlili do domácích podmínek. Domácí trénink byl až do konce srpna opravdu intenzivní. Závodníci byli dvakrát až třikrát na ledě a k tomu měli i suchou přípravu. Se začátkem školního roku pak nastal tradiční tréninkový režim, který zahrnuje nejen odpolední tréninky, ale dvakrát v týdnu i tréninky ranní.

SOUTĚŽE. Už několik sezon setrvává Český krasobruslařský svaz u modelu soutěží, který inovoval před čtyřmi lety. Nejvyšší soutěží je tedy Český pohár a pod ním figurují závody Poháru ČKS kategorie A, B a C. Změnou je, že se může závodění v jednotlivých

kategoriích prolínat. Závodník tak může jezdit zároveň Český pohár a Pohár ČKS A či zároveň Pohár ČKS A a B.

Český pohár, tedy jakási extraliga, čítá celkem dvanáct závodů. Moc příjemné pro místní klub není, že se většina z nich koná v relativně vzdálených místech. Jen tři bude hostit Moravskoslezský kraj, a to v Ostravě, Orlově a také v Kopřivnici. Místní Velká cena se pojede 14. – 15. prosince 2013. První závod Českého poháru se jede 27. října v Náchodě.

EVROPSKÝ POHÁR. Stejně jako v předchozích sezónách počítá i v té nadcházející FSC se startem v Evropském poháru mládeže, v němž jej zdobí dvě čtvrtá týmová místa ze sezon 2009/10 a 2010/11. „Chtěli bychom jet tři závody. Uvidíme, jestli se nám podaří na to získat dotaci, nebo jestli to bude na rodičích. Celkový výsledek se bude odvíjet od toho, kolik dětí z klubu pohár pojede,“ říká šéftrenér FSC Evžen Milčinský.

NEJVĚTŠÍ NADĚJE. K aktuálně nejzářivějším závodníkům klubu patří Nikol Zátopková a Klára Štěpánová. Nikol Zátopková bude stejně jako v uplynulé sezoně jezdit kategorií juniorek, tento rok už do ní ale patří i všem. Na šampionátu této kategorie letos vybojovala šestou příčku a v nadcházející sezoně ji bude chtít minimálně obhájit. Na jaře ji trochu zbrzdilo zranění, konkrétně natřené vazy v kotníku. Aktuálně na tom tedy není po krasobruslařské stránce tak dobře jako loni tou dobou. „Navíc bojuje s přechodem na střední školu. Začala chodit na příborské gymnázium, i tak ale může absolvovat dva ranní tréninky jako dospělá, což je dobře. Myslím si, že to

bude spíš taková sezona, kdy se bude muset se vším poprat,“ míní Milčinský. Kromě závodů Českého poháru a M ČR by měla Zátopková startovat i na mezinárodních závodech nižší kategorie, na které získala nominaci od svazu, konkrétně v Tmavě a Celje. Klára Štěpánová po třinácti letech vybojovala pro klub mistrovské zlato, a to v kategorii nejmladších žaček. Podařilo se jí to na letošním březnovém šampionátu žactva, který hostily České Budějovice. Od nové sezony už je mladší žačkou a v soutěžích tedy bude jezdit nejen volnou jízdu, ale už i krátký program. Podle Milčinského by se s tím ale měla bez problémů vyrovnat, stejně jako s těžšími prvky, které jí přibudou ve volné jízdě.

MISTROVSKÉ SOUTĚŽE. V loňském roce si klub nastavil laťku hodně vysoko. Nejenže se může pyšnit titulem, ale hlavně z klubu startovalo na mistrovství ČR celkem deset dětí, což je klubový rekord. „Měli jsme největší zastoupení z Moravskoslezského kraje. Bude to těžké zopakovat. V nové sezoně bude úspěch, pokud se na republiku dostane sedm závodníků,“ myslí si šéftrenér. Mistrovství ČR juniorů bude hostit v únoru Třinec, mistrovství žákovských kategorií v březnu Mladá Boleslav.

SYNCHRONIZOVANÉ BRUSLENÍ. Klub začal nově vyvíjet aktivitu i v této soutěžní oblasti, jejíž prioritou nejsou skoky a piruety, ale především tvary celku na ledě. „Některá děvčata, která dříve dělala kraso, se k bruslení díky tomu vrátila. Tato kategorie se jezdí od mladšího žactva s tím, že se jezdí i věkový mix. V týmu musí být minimálně dvanáct závodníků, což teď splňujeme tak akorát. Zatím se to

zkouší, učí se závodnice a my vlastně taky. Je to trochu něco jiného, takže s choreografií nám pomůže Jitka Mokrá, specialista na synchro,“ vysvětluje Milčinský.

ZÁKLADNA KLUBU. Členskou základnu má klub poměrně slušnou. V přípravě má spoustu dětí. Co jej trochu trápi, je, že jej nyní čeká ročníková mezeřa. „Některé děti nám buď odešly,

nebo skončily, takže máme takovou menší díru v ročnících 2004 – 2005. Potom už je to zase dobré,“ upřesňuje trenér. V klubu se připravuje 28 závodníků, celkem ale FSC pracuje s více než 60 dětmi.

Klub krasobruslení Kopřivnice

Založení prvního oddílu: 1969

Oficiální název současného klubu: FSC Kopřivnice

Prezident klubu: Evžen Milčinský

Jednatel klubu: Alena Štěpánová

Trenéři: Evžen Milčinský, Vladimíra Milčinská, Iva Kubátková

Místo působení: zimní stadion Kopřivnice

Soutěže: Český pohár a pohár ČKS, Evropský pohár, Mistrovství ČR

Kalendář soutěží - termíny pro sezonu 2013/14

Termín	Náhod	Kategorie	Testy výkonnosti 2013/14
26. - 27. 10. 2013	Náchod	2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	11. - 12. 1. 2014 Orlová
2. - 3. 11. 2013	Ostrava	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	
9. - 10. 11. 2013	Hradec Králové	2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10	Děčín
13. - 17. 11. 2013	Evropský pohár - Celje (Slovinsko)		29. - 30. 3. 2014 Praha
23. - 24. 11. 2013	Stadion Brno	1, 3, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	6. - 4. 2014 Brno
30. 11. - 1. 12. 2013	Orlová	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	
7. - 8. 12. 2013	USK Praha	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	
14. - 15. 12. 2013	Kopřivnice	3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	
18. - 19. 1. 2014	Břeclav	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	
19. - 24. 1. 2014	Zimní Olympiáda dětí a mládeže - Vysocina		
25. - 26. 1. 2014	Stadion Praha	1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10	
1. - 2. 2. 2014	Uherský Brod	5, 6, 7, 8, 9, 10	
8. - 9. 2. 2014	Mistrovství ČR jun., Přebor ČR sen, MCR SSB - Třinec		
15. - 16. 2. 2014	Plzeň	5, 6, 7, 8, 9, 10	
22. - 23. 2. 2014	Č. Budějovice	5, 6, 7, 8, 9, 10	
28. 2. - 2. 3. 2014	Evropský pohár - Budapešť (Maďarsko)		
8. - 9. 3. 2014	Mistrovství ČR žactva, ml. žactva a nejm. žactva - Mladá Boleslav		
3. - 7. 4. 2014	Evropský pohár - Canazei (Itálie)		

Závodníci

Jméno	Rok	Kategorie	Jméno	Rok	Kategorie
Řehová Veronika	1996	Juniorky	Milčinská Petra	2002	Mladší žačky
Jaroňová Antonie	1997	Juniorky	Urbanová Tamara	2004	Nejmladší žačky
Zátopková Nikol	1998	Juniorky	Marejková Tereza	2003	Nejmladší žačky
Kostelníková Karolína	1998	Žačky	Anděl Jan	2003	Nejmladší žáci
Závadová Daniela	1999	Žačky	Sedénková Lucie	2006	Nováčky dívky
Milčinská Michaela	1999	Žačky	Hallal Safia	2005	Nováčky dívky
Andělová Anna	2001	Mladší žačky	Pavličková Denisa	2006	Nováčky dívky
Závadová Lucie	2002	Mladší žačky	Lipová Petra	1997	Juniorky / SSB
Šnyřichová Kristýna	2002	Mladší žačky	Ondřejková Daniele	1998	Juniorky / SSB
Štěpánová Klára	2002	Mladší žačky	Seibertová Gabriela	1993	Seniorky / SSB